75 rocznica bitwy o Monte Cassino. 
Harcerska wyprawa pamięci. 
Przygotowania do wyjazdu trwały długo.
Z Zielonej Góry wyruszyliśmy 13.05. około godziny 13:00. Byliśmy bardzo podekscytowani. Podróż minęła sprawnie chociaż była bardzo męcząca. Około 23:00 byliśmy już na miejscu (Fiuggi). Powitał nas tam właściciel hotelu  ,,POMPEI" Mario.
   Następnego dnia pojechaliśmy do Florencji. Było pięknie! Zjadłem tam swoją pierwszą włoską pizze.
   W środę pojechaliśmy do Sprelongi aby zobaczyć morze. Stwierdziliśmy, że musimy się wykąpać więc połowa z nas wbiegła do wody (w tym ja). Niestety było zimno ;(. 
   Czwartek spędziliśmy na Pompeiach. Widzieliśmy bardzo piękne budowle, którym warto się dobrze przyjrzeć.
   Następne dwa dni spędziliśmy na Monte Cassino. Piątek był dniem do zwiedzania, a sobota do służby. Przy grobach staliśmy na baczność przez 2 godz. 
Braliśmy udział w Mszy św. z udziałem Weteranów,  Prezydenta RP oraz  wnuczki  generała Andersa.
[bookmark: _GoBack]W niedzielnej mszy św. uczestniczyliśmy w Watykanie. Msza była bardzo uroczysta, a bazylika jest przepiękna. Byliśmy przy grobie Św. Jana Pawła II.  Po mszy udaliśmy się na Anioł Pański, w którym uczestniczył  Papież Franciszek. Miło nam było usłyszeć pozdrowienia dla harcerzy z Polski.
   Następnego dnia wycieczki zwiedziliśmy Rzym.
   We wtorek pojechaliśmy do bajecznego wręcz miasta - Wenecji! Jest bo bardzo piękne miasto otoczone wodą.
To był nasz ostatni punkt wyprawy. Wracaliśmy do domu wykończeni , ale szczęśliwi  i pełni wrażeń.
Jestem bardzo zadowolony, że mogłem brać udział w tej wyprawie. Poznałem bardzo dużo fajnych osób, a także dowiedziałem się wielu rzeczy. Reasumując chciałbym bardzo podziękować wszystkim osobom, które przyczyniły się do naszego wyjazdu!
Michał

