Jak se správně učit

Kdy to jde nejlíp?
Po pěti až sedmihodinové vyučovací "směně" má jen málokdo chuť vrhnout se do učení a úkolů, proto by školák měl mít po příchodu domů přestávku. Pauza by ale neměla být příliš dlouhá. Mezi třetí a pátou hodinou odpolední je optimální doba k učení. Naše schopnost soustředit se kulminuje. Není vhodné učit se těsně před spánkem, lepší je ráno si přivstat a látku si zopakovat.

Místo k učení
Ideální je, když se dítě může učit v samostatné místnosti, kde je klid. Některé děti potřebují mít při učení na stole pořádek, jiné mají raději uspořádaný chaos. Další děti zase při učení nejraději přecházejí po místnosti, proto by měly mít možnost zvolit si přesně to, co jim vyhovuje.

Bez kyslíku to nejde
Začněte tím, že v místnosti vyvětráte. Kyslík pomáhá udržovat mozkové buňky v činnosti. Někomu vyhovuje učit se na čerstvém vzduchu.

Jak zvládnout školní starosti
Čtení a opakování nahlas
Při učení je vhodné zapojit co nejvíce smyslů, tedy i sluch. Při učení by si děti měly přeříkávat učení nahlas, aby slyšely, co říkají. Text by si měly jednou nebo dvakrát přečíst a pak se snažit nahlas si zopakovat, co si z textu zapamatovaly.

Přezkoušení
Když dítě zkoušíte, měla byste mu dávat také otázky, které jsou uvedené v učebnici, protože poznámky v sešitě zpravidla nestačí. Některé děti mají zápisky pořízené bez ladu a skladu a učit se z nich nelze. Položte dítěti i několik otázek z předešlé látky, abyste si ověřila, zdá má v učení nějakou návaznost.


