Šikana a kyberšikana
Je Vaše dieťa obeťou šikanovania?
Šikanovanie je to, keď jedno alebo viac detí úmyselne a opakovane ubližuje druhým. Znamená to, že niekto niekomu, kto sa nemôže brániť, robí niečo nepríjemné, niečo, čo si neželá, čo mu ubližuje, alebo ho zraňuje.
Šikanovanie je aj to

· keď žiaka/-čku spolužiaci opakovane urážlivo prezývajú, posmievajú sa mu/jej,
· keď sa žiakovi/-čke vysmievajú za to, ako sa oblieka, z akej rodiny pochádza, za to, že sa dobre učí, že poslúcha učiteľov a pod.,
· keď žiaka/-čku spolužiak núti urobiť nejakú vec a vyhráža sa mu/jej, že ak to neurobíš, počarbe mu/jej zošit, vysype mu/jej veci z tašky a pod.,
· keď žiaka/-čku nútia odísť z vyučovania, alebo mu/jej nedovolia ísť zo školy domov,
· keď žiakovi/-čke spolužiak berie desiatu, peniaze alebo osobné veci,
· keď žiakovi/-čke spolužiaci robia veci, ktoré sú jemu/jej nepríjemné (napr. nadávajú mu/jej, strkajú do neho/nej, schovávajú mu/jej veci, bijú ho/ju),
· keď žiaka/-čku spolužiaci ignorujú a nevšímajú si ho/ju.

Pokiaľ sa k Vášmu dieťaťu niekto správa ako je vyššie uvedené, potom je pravdepodobne obeťou šikanovania!

Ak deti hovoria, že takéto správanie je v poriadku, že sa to môže, že to tak má byť: Nie je to tak! 

Ako sa môžeš brániť šikanovaniu?


- keď do Teba niekto zapára, nedaj sa vyprovokovať ani vystrašiť, aj keď sú viacerí;


- môžeš im povedať, aby vypadli, kričať nie alebo utekať preč;


- keď máš ísť okolo tých, ktorí Ťa bijú, berú TI veci, nechodievaj sám. Počkaj na nejakú skupinku a pridaj sa k nim, aj keď ich vôbec nepoznáš;


- vyhýbaj sa miestam, kde by ťa mohol niekto zbiť, zobrať Ti niečo alebo Ťa inak trápi;


- keď nemáš kamarátov, skús si ich nájsť, možno má niekto v Tvojom okolí rovnaké problémy ako Ty. Skús sa s ním spojiť.


- zaznamenávaj si všetko, čo Ti robia, kedy, kde a kto Ti čo urobil a povedal;


- povedz o svojich problémoch rodičom a požiadaj ich o radu. Ty ich pomoc potrebuješ a oni sa určite budú snažiť pomôcť Ti.


- keď sa to týka školy, skús nájsť dôveryhodnú pani učiteľku, výchovnú poradkyňu alebo aspoň spolužiaka, ktorému sa zdôveríš;


- keď si myslíš, že sa nemôžeš zdôveriť nikomu, zavolaj na linku dôvery (číslo nájdeš na: https://www.dusevnezdravie.sk/linky-pomoci/, alebo na stránke: http://www.modryanjel.sk/nasa-cinnost/krizova-linka/linky-dovery alebo do Pedagogicko-psychologickej poradne: http://www.cpppap-humenne.sk/kontakt
Nikomu nesmie nikto ubližovať, nikto nesmie iného trápiť a zraňovať ho!

Je dôležité vedieť, že obdobné problémy má mnoho detí a mali ich aj mnohí známi ľudia. Napr. herec Tom Cruise, spevák Phil Collins, spevák Ed Sheeren, .... Každý z nich sa dokázal tohoto problému po čase zbaviť a nebránilo mu to v dosiahnutí úspechu v budúcnosti. 
Je Vaše dieťa obeťou kyberšikany?
Kyberšikana:
- šikanovanie ktoré sa deje v kyberpriestore;

- vážnejšia ako šikanovanie tvárou v tvár;

- deje sa v anonymite a poskytuje agresorovi dostatočnú ochranu a sebavedomie;

- nie sú svedkovia, čo posilňuje agresorovo konanie – vyberá si obete bezdôvodne a náhodne – len podľa telefónneho čísla;

- nie je tu dôležitá fyzická sila, ale pokiaľ niekto vytvorí nepravdivú kompromitujúcu informáciu, alebo hanlivú fotografiu, na webe to ostáva dlhú dobu (a nedá sa to už vziať späť) a je dostupná všetkým užívateľom internetu 24 hodín denne, 7 dní v týždni, počas celého roka;

- šikanujúci nevidí svoju obeť, a nie je si plne vedomí ublíženia, ktoré spôsobil. Nemusí sa nikomu pozerať do očí, a tak nevidí ani reakcie obete, ktorú zraňuje a svojím konaním u svojej obete mnohonásobne zvyšuje utrpenie. 

Kyber-grooming je
- správanie užívateľa (zväčša dospelého) na internete, ktoré má vyvolať v deťoch falošnú dôveru s následným úsilím o to, aby ich vylákali na schôdzku za účelom zneužitia;




- agresor je pri komunikácii veľmi priateľský a vytrvalý, dokáže svoju obeť lákať celé mesiace aj rok;




- agresor vyžaduje od svojej obete mlčanlivosť o ich vzťahu. 

Happy-slapping – „žartovné zauchá“
- útočník napáda náhodne okoloidúcich rovesníkov s cieľom zasiahnuť ich do tváre, pričom spoluaktéri celé dianie nahrávajú a „zavesia“ na web. 

Ako sa vyhnúť kyberšikane?
- pri vytváraní profilu byť opatrný pri zverejňovaní svojich osobných identifikačných údajov – čo o sebe prezradíš, a koho si „priberieš“ za priateľov;


- s agresorom nie je možná konštruktívna debata, nereaguj a neodpovedaj mu – čím viac s ním (agresorom) budeš vyjednávať, argumentovať a dávať veci na pravú mieru, tým viac sa on bude zabávať a stupňovať svoje konanie;

- uchovávaj si kompromitujúce materiály a správy ako dôkaz, pretože technicky je možné vypátrať a usvedčiť páchateľa – aj keď ich on vymaže a odstráni z počítača.

- zmeň si heslo, e-mail, SIM kartu, vystupuj pod iným menom, prezývkou;

- neuvádzaj svoju skutočnú identitu, nepovedz svoje meno, vek, adresu, telefón a žiadne údaje o sebe, o svojich blízkych – vystupuj pod všeobecnou prezývkou;

- ak v tom cítiš sexuálny poltón nepokračuj v ďalšej komunikácii;

- ak niekoho poznáš len z internetu alebo cez telefón nechoď s ním nikdy na schôdzku;

- ak už si obeťou kyberšikany kontaktuj poskytovateľa servera, z ktorého Ťa šikanujú a pokús sa zamedziť prístup;

- hovor o tom so svojimi blízkymi: rodičmi, povedz to učiteľovi v škole, nahlás na polícii. 

Akékoľvek ubližovanie inému - aj v kyberpriestore je trestný čin.

Bližšie informácie k šikanovaniu a kyberšikanovaniu nájdete na stránke: http://www.prevenciasikanovania.sk/?mod=deti-a-mladez--co-je-sikanovanie 
