
Súťaž pre študentov maturitných ročníkov
V snahe podporiť rozvoj kreatívnosti a záujmu študentov stredných škôl o dianie vo svojom okolí pripravil tím poslucháčov odboru Priestorové plánovanie na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave, Ústave manažmentu súťaž o ktorej by sme Vás a Vašich študentov touto cestou radi informovali.

Súťaž „Vízia študentov pre verejné priestory“ je určená pre študentov maturitných ročníkov. Ide o príležitosť vyjadriť ich názor na verejné priestory vo svojom okolí, najlepšie v okolí ich školy a navrhnúť vlastnú predstavu o optimálnom využití týchto priestorov. Motiváciou zapojiť sa do nej by mal byť predovšetkým ich záujem urobiť niečo pre svoje okolie, rozvinúť svoje kreatívne nápady pod vedením členov interdisciplinárneho tímu Oddelenia priestorového plánovania Ústavu manažmentu Slovenskej technickej Univerzity (UM STU) v Bratislave. Najlepšie návrhy čaká aj finančná odmena.
V priloženom letáku sa študenti dozvedia pravidlá a podmienky súťaže a tiež niečo o pracovisku UM STU a študijných programoch ním ponúkaných. Tieto informácie sú dostupné aj na našej webovskej stránke www.um.stuba.sk (https://stuba.us15.list-manage.com/track/click?u=0fdcb8b42abb34a2311646637&id=5ab0f469ba&e=db0ecb1d25) .

Veríme, že vás naša ponuka zaujala a tešíme sa na budúcu spoluprácu s Vašimi študentmi.

doc. Ing. Marián Zajko, PhD.
riaditeľ Ústavu manažmentu STU v Bratislave
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