 Jak co roku  w naszej szkole odbyły się  otrzęsiny klas pierwszych gimnazjum. Uczniowie klas II przygotowali program tej imprezy, aby pierwszoklasiści zasłużyli sobie  na przyjęcie w poczet braci uczniowskiej naszej szkoły. Musieli wykazać się zręcznością, odwagą i wiedzą. Za prawidłowe wykonane zadania „ kocięta” uczestniczący  w konkursach częstowani byli
firmową zupką. Zostały przygotowane następujące konkurencje min. rzut jajkiem do pudełka,  rozwiązywanie quizu związanego z naszą szkołą. Po zakończeniu wszystkich konkurencji pierwszaki „kociaki” złożyły uroczysta przysięgę i stały się prawnymi członkami społeczności szkolnej.
         Zaraz potem odbyła się dyskoteka na której wszyscy świetnie się bawili. Nad wszystkim pieczę sprawował Samorząd Uczniowski wraz z opiekunem p. Arturem Kuryło oraz wychowawcami klas pierwszych p. Bogumiłą Chwedczuk i p. Janem Saczko i opiekunami klas drugich p. Iwoną Naglik i p. Elżbietą  Czuper.
[bookmark: _GoBack]       Cała impreza była bardzo udana, a jej uczestnicy zadowoleni. Po raz kolejny uczniowie przekonali się, że dobra organizacja i pomysł to recepta na dobrą zabawę.

