Vážení rodičia,
zákonný zástupca žiaka 5.ročníka má možnosť podať jednu prihlášku na osemročné  gymnázium alebo konzervatórium s talentovou skúškou  a v prípade potreby dve prihlášky na osemročné  gymnáziá, ktoré nevyžadujú talentovú skúšku.
 Prihlášky na školy, ktoré si vyžadujú talentovú skúšku zákonný zástupca doručí riaditeľovi ZŠ  najneskôr do 20.2.2019 . Termín  talentovej skúšky určí príslušná stredná škola ,  v časovom  rozmedzí od 25.3.-12.4.2019 (informácie o talentových skúškach musia byť zverejnené na webových stránkach stredných škôl najneskôr do 1.2.2019). 
Prihlášky na stredné školy, ktoré si nevyžadujú talentovú skúšku podáva zákonný zástupca riaditeľovi ZŠ  najneskôr do 10.4.2019. Termíny prijímacích skúšok sú 14.5.2018 pre 1.termín a  17.5.2019 pre 2.termín. 
[bookmark: _GoBack]Záujem o podanie prihlášky  nahláste výchovnej poradkyni do konca novembra 2018. K príprave prihlášky musí zákonný zástupca vyplniť a podpísať  dotazník . 
Prihlášku pripravuje výchovný poradca. 
Termín odovzdania prihlášky na podpis zákonnému zástupcovi a na potvrdenie obvodnému lekárovi, pred odovzdaním riaditeľovi ZŠ, oznámi výchovný poradca. 
Tlačivá dotazníkov sú na stránke školy pod okienkom Poradenské služby - výchovný poradca.
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