Isaac Newton żył w latach 1642-1727. Był wybitnym angielskim fizykiem, astronomem, matematykiem i filozofem. Powszechnie znana jest opowieść o spadającym z drzewa jabłku, które naprowadziło Newtona na trop prawa powszechnego ciążenia. Obserwujący ruch owocu dwudziestotrzyletni Newton zrozumiał, że ta sama siła przyciągania ziemskiego, która ściągnęła jabłko na Ziemię, utrzymuje Księżyc na jego orbicie. Gdyby nie istniała siła przyciągania. Księżyc "uleciałby" w kosmos. Grawitacja, czyli ciążenie powszechne, sprawia, że utrzymujemy się na powierzchni Ziemi. Wszystkie ciała przyciągają się wzajemnie. Im większą masę ma przedmiot, tym większa jest jego siła ciążenia.
W swoim największym dziele Philosophiae naturalis principia mathematica (Matematyczne zasady filozofii przyrody) uczony podał między innymi trzy zasady dynamiki oraz prawo powszechnego ciążenia. 
Jeżeli prędkość ciała nie ulega zmianie, mówimy, że jest ona zachowana. Zjawisko zachowania prędkości ciała, gdy nie działają na nie żadne inne ciała (lub oddziaływania ciał równoważą się), nazywa się bezwładnością (inercją). Dlatego też pierwszą zasadę dynamiki Newtona nazywa się często zasadą bezwładności. 

I zasada dynamiki Newtona
Jeżeli na ciało nie działa żadna siła lub działające siły równoważą się, to ciało to pozostaje w spoczynku lub porusza się ruchem jednostajnym prostoliniowym.

Badając zależność między silą przyłożoną do ciała (jako przyczyną) a wynikającą stąd zmianą ruchu tego ciała, tzn. zmianą jego prędkości – czyli przyspieszeniem – (jako skutkiem), otrzymujemy wniosek, znany pod nazwą II zasady dynamiki.
II zasada dynamiki Newtona
Wartość przyspieszenia ciała o masie m jest wprost proporcjonalna do wartości wypadkowej siły 
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działającej na to ciało, a jego kierunek i zwrot są zgodne z kierunkiem i zwrotem tej siły:
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Trzecia zasada dynamiki znana także pod nazwą zasady akcji i reakcji brzmi następująco:
III zasada dynamiki Newtona
Jeżeli ciało A działa na ciało B pewną siłą F, to ciało B działa na ciało A siłą F o tej samej wartości i kierunku, ale o przeciwnym zwrocie.
Siły te nie równoważą się, bo mają różne punkty przyłożenia. 
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