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Na základe rozhodnutia riaditeľa školy sa dopĺňa IV. kapitola Vnútorného poriadku školského klubu detí. A to konkrétne dochádzka dieťaťa do ŠKD zmenená v tomto znení: Zmeny v  dochádzke resp. o spôsobe odchodu dieťaťa oznámi zákonný zástupca vychovávateľke len písomne a to cez  tlačivo ,,Uvoľnenie dieťaťa z ŠKD“, ktoré  dostanú rodičia na začiatku školského roka, alebo si ho môžu stiahnuť zo stránky školy. Vychovávateľka si daný dokument od dieťaťa prevezme a uchová po dobu jedného týždňa.

Riaditeľ školy vydáva pre vychovávateľky zákaz používania mobilov počas pracovnej doby. Minuloročná telefonická komunikácia s rodičmi narúšala pracovnú náplň a bezpečnosť detí.
V nevyhnutných prípadoch kontaktujte sekretariát školy na 
t.č.:051/77 166 06,mobil:0948 202 258.

Vnútorný školský poriadok ŠKD  bude zverejnený na stránke školy kvôli  informovanosti rodičov. Taktiež bude na nástenke ŠKD vo vestibule k voľnému nahliadnutiu verejnosti.
 Zmena pri osobnom výbere dieťaťa z ŠKD : Škola zabezpečila zvončeky do oddelení v ŠKD, ktoré sa nachádzajú pri vrátnici školy na ľavej strane. Slúžia na kontaktovanie vychovávateľky v triede mimo stanovených  časov výberu. 
Časy a spôsob odchodov z ŠKD: o 13:00 hod.  (po obede)
                                                 	o 15:00- 15:10 hod. (vyvádza vychovávateľka)
                                                 	o 16:00- 16:15 hod. (vyvádza vychovávateľka)
                                                     	o 16:15- 17:00 hod. (dieťa čaká v zbernej miestnosti 2.B na rodiča)
Písomná príprava na vyučovanie  prebieha v čase 15:15-16:00 hod.
Prosíme o rešpektovanie daných časov, aby sa nenarúšala písomná príprava žiakov na vyučovanie. 
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