Doplnenie
výzvy na predkladanie ponúk č. 1

k zákazke s názvom:   „Základná škola – odstránenie havarijného stavu časti 
  poškodenej strechy“ 

 Doplnenie výzvy 

Výzva na predkladanie ponúk zverejnená na linku https://zslucnavt.edupage.org/text/?text=text/text17&subpage=3    sa mení a dopĺňa takto: 

1. v bode 7. Uplynutie lehoty na predkladanie cenových ponúk sa mení bod f) nasledovne:

f) Verejný obstarávateľ požadujeme, aby ponuka obsahovala nasledovné doklady a údaje: 
· Identifikačné údaje uchádzača: (obchodné meno a sídlo uchádzača, IČO, DIČ, IČ pre daň, telefón, fax, e-mail, webová stránka, bankové spojenie, č. účtu a pod.) s uvedením predmetu zákazky na ktorú sa ponuka predkladá – odporúčanie predloženia.
· Návrh uchádzača na plnenie kritéria na vyhodnotenie ponúk (stanovenie ceny podľa bodu 11 tejto výzvy)
· Doklady  podľa bodu 8 Podmienky účasti tejto výzvy.
· Návrh zmluvy vrátane príloh: 
· č. 1 – Súhrnný položkový rozpočet – predkladá sa do ponuky
· č. 2 – Zoznam ekvivalentných položiek (ak sa uplatňuje – predkladá sa do ponuky)
· č. 3 Zoznam subdodávateľov – predkladá sa do ponuky
2. v bode č. 8. Výzvy - Podmienky účasti  sa mení a dopĺňa bod č. 8 takto: 
Uchádzač musí spĺňať podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) zákona a nesmie u neho existovať dôvod na vylúčenie podľa §40 ods. 6 písm. f) zákona. Ustanovenie §11 tým nie je dotknuté.
   
Uchádzač preukazuje dané podmienky týmito dokladmi:
a)   Oprávnenie uskutočňovať stavebné práce. Uchádzač predloží fotokópiu aktuálneho  dokladu o oprávnení uskutočňovať požadované práce.
b)   Uchádzač je povinný predložiť čestné vyhlásenie, že podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní, nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.
  c)   Uchádzač je povinný predložiť čestné vyhlásenie, že nie je v konflikte záujmov podľa § 23 zákona o verejnom obstarávaní, ktorý nemožno odstrániť inými účinnými opatreniami. 

Poznámka: 
1.   Ak je uchádzač zapísaný v zozname hospodárskych subjektov doklady podľa bodu 1. a 2. nepredkladá, v  ponuke uvedie iba svoje IČO. 
2.  Ak uchádzač podniká na základe zápisu v obchodnom alebo živnostenskom registri SR doklady podľa bodu 1. nepredkladá, verejný obstarávateľ ich overí cez portál OverSi.gov.sk, v ponuke uvedie iba svoje IČO. 
3. v bode č. 10. Kritéria na hodnotenie ponúk sa dopĺňa text bodu č. 10 takto:

Spôsob vyhodnocovania ponúk: Po vyhodnotení ponúk na základe kritérií na hodnotenie ponúk sa zostaví vzostupné poradie uchádzačov a vyhodnotí sa u uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí splnenie požiadaviek na predmet zákazky a podmienok účasti. 
Tento spôsob vyhodnocovania možno v prípade vylúčenia uchádzača postupne aplikovať na všetkých uchádzačov vzostupne podľa poradia.
Vo Vranove nad Topľou, dňa 22.01.2019

   PaedDr. Blažena Matisová
riaditeľka školy
