Projekt: Spolu a in
Projekt podporený Nadáciou pre deti Slovenska, výnosom z Plesu v opere a grantovým programom Škola inkluzionistov.

Nadácia pre deti Slovenska je mimovládna nezisková organizácia s celoslovenskou pôsobnosťou so zameraním na pomoc deťom a mladým ľuďom. Podporuje deti a mladých prostredníctvom grantových a vzdelávacích programov už 23 rokov.

Program Škola inkluzionistov je jednou z aktivít programu podporeného výnosom z Plesu v opere, s cieľom podporiť vzdelávanie detí so zdravotným znevýhodnením. Program je zameraný na rozvoj a podporu inkluzívneho vzdelávania.

Inklúzia je nikdy nekončiaci proces. Potrebujeme ísť ďalej a reagovať na aktuálne potreby detí. Každý žiak je jedinečný a je niečím špecifický. Školské prostredie má vytvárať čo najvhodnejšie podmienky pre rast každého jednotlivca, aby bol v budúcnosti schopný uplatniť sa v spoločnosti. Aj deti so zdravotným znevýhodnením majú svoj potenciál a silné stránky, chceme ich posilniť.

Cieľ projektu: Spolu a in

Zabezpečiť koordináciu inkluzívneho tímu v škole. 

Ponúknuť pedagogickým a odborným zamestnancom odborné vzdelávanie zamerané na efektívnu prácu so zdravotne znevýhodnenými žiakmi, konkrétne metodiky na prácu s deťmi, poskytnúť odborné školenia novým zamestnancom, využívať nové pomôcky pri práci so žiakmi. 
Partneri: Centrum detskej reči, Mirabilis – mimovládne organizácie

