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,,Katyń…ocalić od zapomnienia’’
 

[bookmark: _MON_1609080486]         14 maja br. w Białobrzegach odbyło się szkolne podsumowanie Projektu ,,Katyń…ocalić od zapomnienia’’, którego istotnymi elementami były: Msza Święta, posadzenie Dębu Pamięci poświęconego kpt. Władysławowi Feinerowi (zamordowanemu w Katyniu w 1940 r.), inscenizacja ,,Listy do…’’ będąca artystycznym hołdem żołnierzom, ich rodzinom – ofiarom Katynia.
         Scenariusz spektaklu ,,Listy do…” (autorstwa Jana Saczko; tekst w załączeniu)powstał na podstawie tekstów literackich, listów, własnych refleksji, których tematem była Zbrodnia Katyńska. Integralnymi elementami sztuki są: słowo, muzyka, śpiew, scenografia W przedstawieniu wystąpili aktorzy i wokaliści (uczniowie Gimnazjum w Białobrzegach) przygotowywani przez Katarzynę Siemienowicz i Jana Saczko podczas prób na zajęciach zespołu wokalnego i teatralnego. Przygotowania zostały poprzedzone rozmowami na temat Zbrodni Katyńskiej.
         Uczniowie, którzy wystąpili w spektaklu ,,Listy do…’’: Justyna Czerobka, Błażej Gudanowski, Patryk Harasim, Adrian Jagłowski, Anita Karpińska, Grzegorz Margiewicz, Wiktoria Milanowska, Natalia Murawska, Klaudia Raczkowska, Izabela Rzepnicka, Ewa Słomska, Janusz Sokołow, Natalia Suchocka, Patrycja Suchocka, Agnieszka Żukowska, Artur Żukowski.
         Osoby, które przygotowały przedstawienie, dziękują ks. Arkadiuszowi Pietuszewskiemu, Barbarze Zaskowskiej za pomoc w realizacji tego wspaniałego przedsięwzięcia.
                                                                                                               Jan Saczko
 
 
Zdjęcia z tej uroczystości można obejrzeć w zakładce "album fotograficzny"
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