Konwencje międzynarodowe

Konwencja RAMSAR    podpisana w 1971r. w Ramsar w Iranie, Polska ratyfikowała w 1978r.  Jest to konwencja o ochronie obszarów  wodno-błotnych mających znaczenie międzynarodowe, zwłaszcza jako środowisko życiowe ptactwa wodnego. 
  W Polsce jest 13 obszarów chronionych na mocy tej konwencji:

  Rezerwat przyrody Jezioro Łuknajno 

  Park Narodowy Ujście Warty 

  Rezerwat przyrody Jezioro Karaś 

  Rezerwat przyrody Jezioro Siedmiu Wysp 

  Rezerwat przyrody Świdwie 

  Biebrzański Park Narodowy 

  Słowiński Park Narodowy 

  Stawy Milickie w Parku Krajobrazowym Dolina Baryczy 

  Narwiański Park Narodowy 

  Poleski Park Narodowy 

  Wigierski Park Narodowy 

  Rezerwat przyrody Jezioro Drużno 
  Subalpejskie torfowiska w Karkonoskim Parku Narodowym 
Konwencja O OCHRONIE ŚWIATOWEGO DZIEDZICTWA KULTUROWEGO I PRZYRODNICZEGO – 1972r. w Paryżu, Polska ratyfikowała w 1976r. – Nadrzędnym celem konwencji jest prawna ochrona pomników kultury i przyrody o nadzwyczajnej i uniwersalnej wartości. Pomniki te figurują na Liście Światowego Dziedzictwa UNESCO. W Polsce znajduje się jeden obiekt przyrodniczy wpisany na Listę Światowego Dziedzictwa UNESCO i jest to Białowieski PN
Polska posiada 13 obiektów wpisanych na Listę Światowego Dziedzictwa:

Rezerwaty Biosfery M&B - Man and Biosphere

Międzynarodowy Program  Człowiek i Biosfera"M&B  , wprowadzony został przez UNESCO w 1971 roku. Celem programu jest tworzenie między ludźmi i biosferą harmonijnych relacji opartych na zasadach zrównoważonego rozwoju. Tworzy się  międzynarodową Sieć Rezerwatów Biosfery skupiającej obecnie 553 takich obiektów w 107 krajach świata. Często są one rezerwatami transgranicznymi, czyli położonymi na obszarze dwóch lub trzech państw.

Rezerwaty Biosfery MAB mają na celu ochronę różnorodności biologicznej oraz rejestrowanie zmian ekologicznych w skali całej planety. Służą one także pobudzaniu społecznej świadomości powiązań istniejących pomiędzy różnorodnością ekologiczną i kulturową.

W Polsce mamy 9 takich rezerwatów i planuje się utworzenie kilku następnych:

  Rezerwat Biosfery Białowieża (1976, rozszerzenie 2005) 

  Rezerwat Biosfery Babia Góra (1976) 

  Jezioro Łuknajno (1976) 

  Słowiński Rezerwat Biosfery (1996) 

  Rezerwat Biosfery Karpaty Wschodnie (1992/1998, polsko-słowacko-ukraiński) 

  Rezerwat Biosfery Karkonosze (1992, polsko-czeski) 

  Tatrzański Rezerwat Biosfery (1992, polsko-słowacki) 

  Rezerwat Biosfery Puszcza Kampinoska (2000) 

  Rezerwat Biosfery Polesie Zachodnie (2002) 

  Rezerwat biosfery Bory Tucholskie (2010)

Konwencja WASZYNGTOŃSKA, zwana też CITES – 1973r. w Waszyngtonie, Polska ratyfikowała w 1989r. – Konwencja o międzynarodowym handlu dzikimi zwierzętami i roślinami gatunków zagrożonych wyginięciem. Jej podstawowym celem jest ograniczenie pozyskiwania ze stanu naturalnego gatunków uznanych za ginące poprzez kontrolę handlu żywymi i martwymi zwierzętami i roślinami, ich częściami oraz produktami pochodnymi. Konwencja ta wymaga m.in. posiadania odpowiednich zezwoleń ministerstwa środowiska danego kraju na posiadanie, handel lub przewożenie organizmów i ich pochodnych wymienionych w załącznikach traktatu.

Konwencja BERNEŃSKA – 1979r. w Bernie, Polska ratyfikowała w 1996r. – Konwencja o ochronie dzikiej fauny i flory europejskiej oraz ich siedlisk naturalnych. Konwencja ta reguluje współpracę krajów Europy w dziedzinie  ochrony ginącej dzikiej przyrody tego kontynentu.
 Dziś funkcjonuje ona w krajach Unii Europejskiej jako sieć Natura 2000. 
Celem programu Natura  2000 jest zachowanie określonych typów siedlisk przyrodniczych oraz gatunków, które uważane są za cenne i zagrożone w skali całej Europy. Podstawą programu Natura 2000 są dwie unijne dyrektywy – dyrektywa ptasia oraz dyrektywa siedliskowa (habitatowa) . Obszary objęte tą formą ochrony stanowią ok. 18% powierzchni wszystkich krajów UE. W ramach programu wyznaczone zostają tzw. obszary specjalnej ochrony ptaków (OSO, z ang. Special Protection Areas, SPA) oraz specjalne obszary ochrony siedlisk (SOO, z ang. Special Areas of Conservation, SAC). Obszaryte  są wyznaczane niezależnie od siebie, mogą więc ze sobą sąsiadować oraz przenikać

Konwencja BOŃSKA – 1979r. w Bonn, Polska ratyfikowała w 1996r. – Konwencja o ochronie wędrownych gatunków dzikich zwierząt. Jej celem jest ochrona zagrożonych wyginięciem wędrownych gatunków dzikich ssaków, ptaków, gadów i ryb wymienionych w dwóch załącznikach konwencji. Konwencja zakłada możliwość zawierania umów regionalnych. Polska jest sygnatariuszem dwóch takich porozumień – EUROBATS (1991r) – dotyczy ochrony populacji nietoperzy w Europie i ich siedlisk i ASCOBANS (1992r) – dotyczy ochrony małych waleni Morza Północnego i Bałtyku.

Konwencja O RÓŻNORODNOŚCI BIOLOGICZNEJ – 1992r. w Rio de Janeiro, Polska ratyfikowała w 1995r. – Trzy główne cele konwencji to: a) zachowanie i ochrona pełnej różnorodności form życia na wszystkich poziomach jego występowania, b) zrównoważone wykorzystywanie i gospodarowanie elementami różnorodności biologicznej, c) sprawiedliwy podział korzyści wynikających z zasobów genetycznych, w tym odpowiedni dostęp do tych zasobów. Problematyka poruszona przez tę konwencję jest tak szeroka, że ciągle trwają prace nad sposobem realizacji poszczególnych działań.


Pozostałe konwencje:
 Londyn – 1973r. – Konwencja o zapobieganiu zanieczyszczaniu morza przez statki. Ma ona zapobiegać zrzutom lub wyciekom ze statków szkodliwych substancji zanieczyszczających środowisko morskie. W 1978r. został wydany protokół uzupełniający do konwencji.

Helsinki – 1974r. – Konwencja o ochronie środowiska morskiego obszaru Morza Bałtyckiego. Traktat podejmuje tematykę zapobiegania zanieczyszczenia Bałtyku z lądu i ze statków, zakazuje zatapiania odpadów i innych substancji, reguluje współpracę przy zwalczaniu zanieczyszczenia morza, a także zawierają listę substancji niebezpiecznych i szkodliwych. W 1992r. powstała nowa konwencja o tej samej nazwie, która m.in. wzmacnia zobowiązania stron w porównaniu do starej konwencji.

Genewa – 1979r. – Konwencja w sprawie transgranicznego zanieczyszczenia powietrza na dalekie odległości. Celem konwencji jest ochrona człowieka i jego środowiska przed zanieczyszczeniami atmosfery, również tymi na dalekie odległości. Ochrona tę mają wspomagać wymiana informacji, konsultacje, prowadzenie badań i monitoringu atmosfery.

Canberra – 1980r. – Konwencja o zachowaniu żywych zasobów morskich Antarktyki. Ma na celu zapewnienie ochrony ekosystemów morskich Arktyki i racjonalnego wykorzystania ich zasobów. Swoim zasięgiem konwencja obejmuje obszary znajdujące się na południe od 60° szerokości geograficznej południowej.

Montego Bay – 1982 – Konwencja Narodów Zjednoczonych o prawie morza. Traktat ten nie tylko porusza problematykę ochrony środowiska morskiego, ale przede wszystkim kompleksowo reguluje wszystkie zagadnienia prawne, polityczne i ekonomiczne związane z morzami. Jest to kolejna, po konwencjach Genewskich z 1958 i 1969r., konwencja o prawie morza.

Wiedeń – 1985r. – Konwencja w sprawie ochrony warstwy ozonowej. Celem tej konwencji jest stały monitoring zawartości ozonu i promieniowania ultrafioletowego słońca z zakresu UV-B w atmosferze oraz badania skutków uszczuplenia warstwy ozonowej w środowisku.

Montreal – 1987r. – Protokół w sprawie substancji zubażających warstwę ozonową. Celem protokółu jest redukcja zużycia i produkcji substancji niszczących warstwę ozonową takich jak freony czy czterochlorek węgla. Do protokołu dodane zostały poprawki: londyńskie (1992), kopenhaskie (1992), montrealskie (1997) i pekińskie (1999).

Bazylea – 1989r. – Konwencja o kontroli transgranicznego przemieszczania i usuwania odpadów niebezpiecznych. Przedmiotem konwencji jest kontrola transgranicznego przemieszczania odpadów niebezpiecznych (wyszczególnionych w załączniku do konwencji) oraz minimalizacja ilości wytwarzanych odpadów niebezpiecznych i innych , a także zapewnienie dostępności do urządzeń służących utylizacji odpadów w sposób bezpieczny dla środowiska.

Espoo – 1991r. – Konwencja o ocenach oddziaływania na środowisko w kontekście transgranicznym. Podejmuje problematykę zasad i trybu wykonywania ocen oddziaływania na środowisko, wzajemnych konsultacji i wymiany informacji pomiędzy krajami w przypadku lokalizacji inwestycji mających znaczące oddziaływanie transgraniczne.

Nowy Jork – 1992r. – Ramowa Konwencja Narodów Zjednoczonych w sprawie Zmian Klimatu. Jej celem jest zachowanie stabilizacji gazów cieplarnianych w atmosferze na takim poziomie, który zapobiegałby niebezpiecznemu oddziaływaniu człowieka na system klimatyczny. Konwencja ta nakłada zobowiązania redukcji emisji gazów cieplarnianych do atmosfery w celu zahamowania tempa rozwoju globalnego ocieplenia wywołanego czynnikami antropogenicznymi.

Kioto – 1997r. – Protokół z Kioto jest uzupełniniem konwencji nowojorskiej. Jego ratyfikacja oznacza konieczność redukcji emisji gazów cieplarnianych (takich jak CO2, CH4 i NOx) o określony procent do roku 2012

Aarhus – 1998r. – Konwencja o dostępie do informacji, udziale społeczeństwa w podejmowaniu decyzji oraz dostępie do sprawiedliwości w sprawach dotyczących środowiska. Powstała w celu przyczynienia się do ochrony prawa każdej osoby, z obecnego oraz przyszłych pokoleń, do życia w środowisku odpowiednim dla jej zdrowia i pomyślności

 

