Súkromná  stredná odborná škola, Bukovecká 17, 040 12  Košice
Kritériá pre prijímacie skúšky pre školský rok 2019/2020 platné od 23.1. 2019 
pre ostatné odbory
Riaditeľstvo Súkromnej strednej odbornej školy na Bukoveckej ulici č. 17 v Košiciach po odsúhlasení na pedagogickej rade dňa 23. 1. 2019 plánuje na školský rok 2019/2020 do prvého ročníka prijať vo všetkých odboroch  spolu 48 žiakov.  Štúdium je bezplatné. Zápisné na štúdium do každého ročníka je 70 €. Podmienkou prijatia je aj súhlas s uvedeným poplatkom. Žiaci budú prijímaní podľa prospechu a výsledku  ústneho prijímacieho pohovoru do naplnenia počtu dvoch  tried po 24 žiakov.

SSOŠ prijíma žiakov do 1. ročníka  okrem odboru 7649 M učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo  aj na nasledovné odbory, ktoré nevyžadujú overovanie špeciálnych schopností, zručnosti a talentu:

7661 M  sociálno-výchovný pracovník

7662 M animátor voľného času

6317 M obchodná akadémia

V študijnom odbore 76 Učiteľstvo nemôže byť prijatý žiak, ktorý má mentálne, zmyslové alebo telesné postihnutie, majú narušenú komunikačnú schopnosť a nekorigovateľné poruchy reči, špecifické poruchy správania, autistický syndróm, poruchy psychického vývinu. Uchádzači nesmú trpieť vážnymi chorobami srdcovo-cievneho systému, dýchacích ciest a nervového systému, vážnym sluchovým postihnutím a zrakovým postihnutím, slabšie poruchy korigované okuliarmi sú prípustné. 

Vzhľadom na profil absolventa sa štúdium neodporúča žiakom s poruchami učenia. V prípade integrovaného žiaka je potrebné vopred individuálne konzultovať druh integrácie s riaditeľom školy.
a) Bez písomných prijímacích skúšok a bez ústneho pohovoru

budú prijatí žiaci, ktorí počas štúdia na základnej škole mali priemerný prospech z povinných vyučovacích predmetov určených rámcovým učebným plánom pre druhý stupeň základných škôl, okrem vyučovacích predmetov s výchovným zameraním, na konci druhého polroka 8. ročníka a na konci prvého polroka 9. ročníka do 1,50 a na celoslovenskom testovaní žiakov 9. ročníka ZŠ z matematiky a slovenského jazyka a literatúry dosiahli aspoň 90% bodov.

b) Na základe prijímacích skúšok ústnym pohovorom (v odbore sociálno-výchovný pracovník  = SJL + BIO, v  odbore obchodná akadémia = SJL+ MAT, v odbore animátor voľného času SJL + DEJ))
Ústny pohovor z jednotlivých predmetov (podľa odborov) vykonajú žiaci, ktorí majú priemerný prospech z povinných vyučovacích predmetov určených rámcovým učebným plánom pre druhý stupeň základných škôl, okrem vyučovacích predmetov s výchovným zameraním, na konci druhého polroka 8. ročníka a na konci prvého polroka 9. ročníka nad 1,50 a menej ako 2,75 a  na celoslovenskom testovaní žiakov 9.ročníka ZŠ z matematiky a slovenského jazyka a literatúry nedosiahli aspoň 90% bodov.

c)  v prípade začleneného žiaka  je potrebné podať spolu s prihláškou aj žiadosť o úpravu prijímacích   pohovorov.

Termín prijímacích skúšok:

1. termín:  13. máj 2019   (pondelok)

2. termín : 16. máj 2019   (štvrtok)

Zverejnenie výsledkov:

Výsledky prijímacích skúšok budú zverejnené do troch dní na výveske školy.

                                                                                                                                                                                              PhDr. Tatiana JURSOVÁ
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