Ustrobna, dn. 02.01.2019 r.
Szanowny Panie Martinie!


Nazywam się Zuzanna Wójcik i mam 11 lat. Piszę do Pana, ponieważ jestem wielbicielką Pana książek, szczególnie serii o Dawidzie i Larisie. Przeczytałam wszystkie pięć tomów i z niecierpliwością czekam na kolejny! 

Kryminał to mój ulubiony rodzaj powieści. Lubię rzeczy nieoczywiste 
i zaskakujące, a ksiązki, które Pan pisze takie właśnie są. Trzynastoletni bohaterowie tej serii są mi bliscy, ponieważ jesteśmy w zbliżonym wieku i podobnie odbieramy otaczający nas świat. Przygody dwójki bohaterów są niezwylke interesujące, trzymające w napięciu i zmuszające do przemyśleń. 
Najbardziej spodobał mi się tom trzeci, noszący tytuł „Wyspa Obłąkanych“. Nastrój panujący w tej części jest niepokojący – zniszczone groby nastoletnich dziewczyn, ruiny starego szpitala psychiatrycznego, tajemnicza wyspa... Lubię się bać, a ta historia wciągnęła mnie tak bardzo, że trudno było mi ją odłożyć. 
Mam nadzieję, że ta seria doczeka się kontynuacji, bo jest naprawdę świetna! Uważam, że to jedna z najciekawszych propozycji książkowych dla młodzieży. Dziękuję, że traktuje Pan swoich nastoletnich czytelników poważnie, pozwala samodzielnie wysnuwać wnioski i nie kreuje przesłodzonej cukierkowej rzeczywistości, co jest powszechne w niektórych książkach.
Serdecznie pozdrawiam
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