                                                                    Najlepší prázdninový zážitok

           Bolo 23.januára,ked´ sme sa rozhodli ísť do Bulharska.  19.júla o 4:30 v noci sme išli do Bratislavy na letisko.  O 2 hodiny o 6:30 ráno sme pristáli v Bulharsku, ubytovali sa v hoteli a hneď išli na raňajky. 
           Prvý deň bolo veľmi pekne.  Bolo tam 39 stupňov.  Otec hovoril: ,,To je horko, idem do vody.“  Mama sa stále opaľovala.  Na večer bolo už chladnejšie.  Mama povedala: ,,Je už chladnejšie a bude o chvíľu večera!“  
Išli sme na večeru a práve vtedy začala búrka a vypadli poistky. Všetci začali svietiť mobilmi a výťah sa tiež zasekol. Keďže nešla elektrina,  nešiel ani televízor,  v ktorom hlásili búrku a veľké vlny. Ešte k tomu bolo 23:30.  My sme to nepočuli ani zvonku, ani z rozhlasu. 
Ráno vlny neboli až tak veľké,  ale večer áno. Vlny siahali  ďaleko až na cestu. Keď sme išli na  večeru, vlny dorazili až k nášmu hotelu.  Išli sme spať,  ale ráno o 6:00, keď sme išli na raňajky, všade na dolnom poschodí bola voda.  Mama povedala: ,,Všade je voda,  nemôžeme tam ísť!“ Voda stále stúpala. Potom k nám prišiel pán, ktorý povedal, že máme sa  zbaliť a ísť na strechu, kde bol vrtuľník.  Zbalili sme sa a bežali hore. Vrtuľník nás nakoniec zaviezol na lúku vedľa mesta.  Každému dali jeden stan, v ktorom sme spali. 
              Keď sme sa vyspali, tak sme nemali raňajky, ale autobus nás zaviezol na letisko. Na lietadlo sme čakali tri hodiny. Poobede sme doleteli na Slovensko a večer prišli domov.
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