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                   ZÁKLADNÁ ŠKOLA

                            BUDATÍNSKA 61, 85106 BRATISLAVA

O Z N Á M E N I E

o povinnom zápise detí do 1. ročníka základnej školy pre školský rok

2019/2020

V zmysle § 19 a § 20 zákona  č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov  a v súlade so Všeobecne záväzným nariadením č.13/2015 zo dňa 1.decembra 2015 a Všeobecne záväzným nariadením č.2/2017 zo dňa 28.februára 2017 sú zákonní zástupcovia dieťaťa povinní prihlásiť  na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole dieťa, ktoré do 31. augusta 2019 dovŕši šiesty rok veku, ako aj dieťa, ktorému bol odložený začiatok plnenia povinnej školskej dochádzky. 

Zápis detí do 1.ročníka Základnej školy, Budatínska 61 v Bratislave  sa uskutoční


v piatok  5. apríla 2019   od 15.00 hodiny do 18.00 hodiny  a



v sobotu  6. apríla 2019   od   8.00 hodiny do 12.00 hodiny.
Podľa Všeobecne záväzného nariadenia č.1/2019 z 5.2.2019, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Petržalka č.13/2015 zo dňa 1. decembra 2015 o školských obvodoch základných škôl a Všeobecne záväzného nariadenia č.2/2017 zo dňa 28. februára 2017 o školských obvodoch základných škôl  v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Petržalka patria do 1. školského obvodu pri základnej škole so sídlom na Budatínskej 61 nasledovné ulice: 

Budatínska  čísla 29 - 81 a všetky párne čísla,  Beňadická  okrem nepárnych
čísel 9-21, Lietavská, Vyšehradská nepárne čísla 1-23  a všetky párne čísla,  Znievska, mestská časť Bratislava-Čunovo.
Na žiadosť zákonných zástupcov, so súhlasom riaditeľa školy a s prihliadnutím na kapacitné možnosti školy, môže žiak plniť povinnú školskú dochádzku aj mimo šk. obvodu, v ktorom má trvalé bydlisko.

Pri zápise  zákonní zástupcovia dieťaťa povinne predložia doklady s osobnými údajmi: meno, priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, miesto narodenia, národnosť, štátne občianstvo a trvalé bydlisko dieťaťa a podľa potreby preukázateľný doklad o zdravotnom stave dieťaťa. 

Ďalšie informácie

Zápisu sa zúčastňujú obidvaja  zákonní zástupcovia spolu s dieťaťom.

Zákonní zástupcovia môžu dieťa zapísať iba na jednu základnú školu.

Informácie o zákonnom postupe pri  žiadosti o prijatie dieťaťa, ktoré nedovŕši šiesty rok veku, o odklade  začiatku plnenia školskej dochádzky a zabezpečení výchovy a vzdelávania žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami získajú zákonní zástupcovia v čase zápisu, resp. na riaditeľstve školy./ tel. 02/63531173, email: zsbudatinska@gmail.com/
Bližšie informácie o zameraní a činnosti školy, o ŠkVP, projektoch, záujmovej činnosti a pod. sú dostupné na  internetovej stránke www.zsbudatinska 
Zákonní zástupcovia dieťaťa sa dopúšťajú priestupku, ak dieťa neprihlásia na povinnú školskú dochádzku v danom termíne. Výnimočne sa môže zápis uskutočniť po dohode s vedením školy v inom termíne.                                                                                           

V Bratislave 26.02.2019                                                                          Mgr. Marta Režnáková 
                                                                                                                       riaditeľka školy                                                                                                                            

