PRZEDMIOTOWY SYSTEM OCENIANIA Z MATEMATYKI
W ROKU SZKOLNYM 2018 /2019
dla klas: IV, V, VI, VII, VIII oraz III gimnazjum

1. ZASADY I FORMY UZYSKIWANIA OCEN CZĄSTKOWYCH
Ocenianie obejmuje ocenę wiadomości, umiejętności oraz aktywności uczniów. Ocenianiu podlegać mogą:
· prace klasowe (waga 10 – kolor czerwony) - przeprowadzone po zakończeniu działu i poprzedzone powtórzeniem materiału. Zapowiedziane z tygodniowym wyprzedzeniem. Potwierdza to wpis w e-dzienniku oraz ustne przekazanie na lekcji uczniom. Materiał podlegający sprawdzeniu jest podany w e-dzienniku w postaci nacobezu.

· sprawdziany (waga 5 – kolor zielony) – przeprowadzony z ostatnich 2-3 lekcji i zapowiedziany 2 – 3 dni wcześniej. Sprawdzian zapisany jest w e-dzienniku i przekazany w formie ustnej na lekcji. Zagadnienia przekazane są w formie ustnej na lekcji.


· aktywność (waga 3 – kolor szary) – przeprowadzane na bieżąco i oceniana plusami (5 plusów – ocena bardzo dobra), brak aktywności lub nieprzygotowanie do lekcji jest oceniane minusami (dopuszczalne są 3 nieprzygotowanie w czasie semestru). Za nieprzygotowanie do lekcji powyżej 3 minusów uczeń otrzymuje ocenę niedostateczną. Nieprzygotowanie do lekcji obejmuje: brak wykonanych ćwiczeń, zadań domowych, brak przyborów do geometrii. Ocenę z aktywności można także uzyskać za udział w konkursach matematycznych, wkład pracy na lekcji, projekty matematyczne oraz systematyczność.

· odpowiedź w formie pisemnej lub ustnej (waga 2 – kolor żółty) – sprawdzeniu podlega wiedza z ostatniej lekcji według kryteriów określonych przez nauczyciela wcześniejszych zapowiedzi.

· zadania domowe ( waga 2 – kolor fioletowy)

· [bookmark: _GoBack]testy egzaminacyjne /diagnostyczne (waga 2 – kolor niebieski) -  ocena nie liczona do średniej ocen.
Informacja zwrotna: 
Pisemna co najmniej raz w semestrze. Po otrzymaniu wskazówek dotyczących uzupełnienia braków wiadomości uczeń ma tydzień na uzupełnienie i zgłoszenie się do nauczyciela przedmiotu.


2. ZASADY POPRAWIANIA NIEKORZYSTNYCH OCEN, PRAWA I OBOWIĄZKI UCZNIA.

· poprawie nie podlegają oceny z aktywności, odpowiedzi ustnych, pisemnych, chyba, że nauczyciel wyrazi zgodę na ponowne sprawdzenie wiedzy.

· uczeń ma obowiązek poprawić ocenę niedostateczną z pracy klasowej w terminie uzgodnionym z nauczycielem i może ją poprawić tylko raz (nie dłuższym niż dwa tygodnie od daty oddania poprawionych prac klasowych). Jako ocena ostateczna brana jest pod uwagę średnia z obu ocen.


· uczeń może poprawić sprawdzian w terminie uzgodnionym z nauczycielem i może go poprawić tylko raz (nie dłuższym niż dwa tygodnie od daty oddania sprawdzianu). Jako ocena ostateczna brana jest średnia z obu ocen.

Dla wszystkich przedmiotów stopień procentowego przeliczenia ocen na sprawdzianach         i pracach klasowych wynosi – zgodnie z zapisami w statucie:
celująca – 100% - 98%
bardzo dobra – 97% - 86%
dobra – 85% - 72%
dostateczna – 71% - 53%
dopuszczająca – 52% - 32%
niedostateczna – 31% - 0%

3. WYMAGANIA EDUKACYJNE (OGÓLNE) – STATUT SZKOŁY - do wglądu na stronie internetowej szkoły, w bibliotece

4. WYMAGANIA EDUKACYJNE Z PRZEDMIOTU MATEMATYKA – załącznik w bibliotece szkolnej i dokumentacji nauczyciela.

5. SPOSOBY POWIADAMIANIA UCZNIÓW I RODZICÓW O WYNIKACH.

· zebrania z rodzicami
· kontakty indywidualne w szkole
· e- dziennik

6. OCENIANIE UCZNIÓW Z TRUDNOŚCIAMI W NAUCE.

· według zaleceń PPP
· odpowiednio do potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz możliwości psychofizycznych ucznia w przypadkach określonych ustawą o systemie oświaty

7. TREŚĆ KONTRAKTU MIĘDZY NAUCZYCIELEM A UCZNIEM.

· na pierwszej lekcji nauczyciel zapoznaje i wyjaśnia uczniom zapisy PSO
· uczniowie mają możliwość do wglądu w PSO, który jest zamieszczony w bibliotece szkolnej i na stronie internetowej szkoły
· wszelkie wątpliwości dotyczące wykorzystania zasad zapisanych w PSO uczniowie wyjaśniają z nauczycielem przedmiotu po zakończeniu lekcji
· uczniowie nie zakłócają lekcji pytaniami dotyczącymi PSO
· kolejność kontaktów ucznia  w sprawie wyjaśnień dotyczących realizacji PSO:
nauczyciel przedmiotu – wychowawca – dyrektor szkoły
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