Projekt "Pierwsze Uczniowskie Doświadczenia Drogą do Wiedzy"





Od 3 stycznia 2011 roku klasa Ib uczestniczyła w zajęciach pozalekcyjnych realizowanych w ramach projektu "Pierwsze Uczniowskie Doświadczenia Drogą do Wiedzy". Projekt współfinansowany przez UE. Na zajęciach uczniowie poszerzali zdobytą wiedzę z różnych dziedzin życia, rozwijali umiejętności, zainteesowania i uzdolnienia.


 7 czerwca 2011 roku miało miejsce podsumowanie III etapu projektu i prezentacja "Witamy cię wiosenko". W podsumowaniu wzięli udział rodzice dzieci , p. dyrektor Alina Cieśla oraz uczniowie klasy Ib.


 Po powitaniu przybyłych gości przez wychowawczynię, p. Renatę Wojtasik, dzieci i rodzice mogli obejrzeż zgromadzone w czasie trwania projektu prace i fotografie. Obudzily się wspomnienia, ożywiły emocje przeżywane podczas zajęć. Rodzice mogli z satysfakcją obserwować swoje dzieci, śpiewające, tańczące, prezentujące inscenizację, wykonujące przeróżne zadania w Dziecięcych Ośrodkach Zainteresowań.


 "Nasza szkoła przez udział w tym projekcie zapewniła uczniom możliwość wielostronnego rozwoju oraz kształtowanie kompetencji kluczowych, wspierając rozwój ich indywidualnych zdolności" - powiedziała dyrektor szkoły p. Alina Cieśla.


 Nauczyciel prowadzący zajęcia dbał o to, aby rozwijać aktywność twórczą dzieci, wzmacniać słabsze inteligencje, rozwijać inteligencje dominujące.


 Na zakończenia III etapu projektu uczniowie otrzymali pacynki "myszki" oraz pamiątkowe dyplomy, jako podziękowanie za udział w projekcie. Podsumowanie prezentacji była recytacja wiersza, ułożonego przez mamę ucznia uczestniczącego w projekcie - p. Renatę Lasotę-Lenart.





Szanowni Państwo - chłopy i kobity!


 był to rok niesamowity


 Pierwszego września z pewną nieśmiałością


 zaczęły pałać do szkoły miłością


 nasze córki nasi synowie


 więc głaskajmy je po głowie


 więc je chwalmy, podziwiajmy


 do nauki zachęcajmy


 kończy klasową listę czternasty, numerek


 a każdy z nich ma swój charakterek


 czasem zaśpiewa, czasem uszczypnie


 czasem w kącie cicho chlipnie


 czasem zaskoczy trafną uwagą


 głosić ją będzie z pełną powagą


 szkoła to poważna sprawa


 ale i z projektem świetna zabawa


 horyzonty poszerzy, pogłębi


 rozwinie talenty w pełni


 więc zawołajmy gromko, wesoło


 chwała ci z projektami szkoło


 i jeszcze tylko słów kilka


 na temat klasowego motylka


 to wychowawczyni pani Renata


 która po sali żwawo lata


 i choć czasem jest wymagająca


 to zawsze czuła i wspierająca.	





