PRZEDMIOTOWY SYSTEM OCENIANIA

Plastyka kl. IV-VII
I Kontrakt między nauczycielem i uczniem.

· Każdy uczeń jest oceniany zgodnie z zasadami sprawiedliwości.
· Odpowiedzi ustne będą dotyczyły problemów opracowanych na lekcji.
· Krótkie sprawdziany, (kartkówki) nie muszą być zapowiadane z WOS. Do plastyki obowiązuje zeszyt, w którym uczeń będzie zapisywać wiadomości o sztuce, nazwy kierunków, pojęć, technik, nazwiska artystów oraz rodzaj, ilość materiałów 
      i przyborów potrzebnych na następne lekcje.
· Duża aktywność i zaangażowanie w czasie zajęć może zostać nagrodzona oceną „bardzo dobry” lub „+”. Trzykrotnie uzyskany „+” powoduje wpisanie oceny „bardzo dobry”.
· Udział w konkursach plastycznych, reprezentowanie szkoły, udokumentowane osiągnięcia plastyczne będą nagradzane cząstkową oceną celującą.
· Uczeń zobowiązany jest do przestrzegania ustaleń: brak zadania domowego, nieprzygotowanie się do lekcji, czyli brak zeszytu, brak potrzebnych pomocy do lekcji, brak pracy - uczeń otrzymuje minus. Dwukrotne otrzymanie minusa powoduje wpisanie oceny niedostatecznej. 

· Oceny za prace plastyczne otrzymuje uczeń po zakończeniu ćwiczeń na tej samej lub następnej lekcji.

II Formy sprawdzania umiejętności uczniów





· Ćwiczenia i zadania plastyczne.

· Aktywność na lekcji, odpowiedzi ustne.

· Praca w grupie.

· Przygotowanie dodatkowego materiału do lekcji.

· Testy, kartkówki.

· Projekty, ćwiczenia i zadania domowe. 

· Udział w konkursach szkolnych i pozaszkolnych.

Podstawowymi czynnikami wpływającymi na ocenę ucznia z przedmiotu jest:

1. Wysiłek wkładany przez ucznia w wywiązywaniu się z zadania.

2. Rzetelność i staranność w wykonywaniu zadań. 

3. Stopień opanowania wiedzy z zakresu sztuk plastycznych

4. Zaangażowanie podczas zajęć.

5. Udział w konkursach plastycznych.

6. Przygotowanie materiałów i przyborów na zajęcia.

7. Opanowanie własnej działalności plastycznej poprzez rozwijanie własnego  warsztatu.

Kryteria ocen:

· Celujący / 6 / Uczeń powinien przejawiać szczególne zainteresowanie sztukami plastycznymi oraz talent, a także wykazywać dużą znajomość treści nadprogramowych oraz zaangażowanie i twórczą inicjatywę w działaniach grupowych. Ponadto bierze udział w pozaszkolnych konkursach plastycznych i odnosi w nich sukcesy oraz aktywnie uczestniczy w życiu kulturalnym szkoły i regionu. Twórczo posługuje się różnymi środkami plastycznymi i eksperymentuje z technikami plastycznymi. Potrafi wymienić wybitnych twórców polskich i zagranicznych oraz podać przykłady ich twórczości. Uczeń analizuje i interpretuje dowolne dzieła sztuki oraz uzasadnia ich wartość artystyczną.
Zawsze bardzo dobrze przygotowany do lekcji. 
Bardzo dobry / 5 /
Powinien opanować i wykorzystywać w praktyce wszystkie określone w programie wiadomości i umiejętności. Ponadto bierze udział w dyskusjach na temat sztuk plastycznych i potrafi uzasadnić swoje zdanie. Korzysta z różnorodnych źródeł informacji w przygotowywaniu dodatkowych wiadomości, a także uczestniczy w działaniach plastycznych na terenie szkoły i poza nią, wykazuje się zaangażowaniem i pomysłowością. Umiejętnie posługuje się środkami plastycznymi i dobiera technikę do tematu pracy. Podaje też nazwiska wybitnych artystów w Polsce i na świecie.  Bierze udział w konkursach plastycznych.

Dobry / 4 /

Otrzymuje uczeń, który przyswoił wiadomości objęte programem nauczania, potrafi wykorzystać swoja wiedzę w praktyce Ponadto właściwie posługuje się terminologią plastyczną i samodzielnie rozwiązuje typowe problemy. Przejawia aktywność w działaniach indywidualnych i grupowych, wkłada dużo wysiłku w wykonywane zadania i systematycznie pracuje na lekcjach. Świadomie wykorzystuje środki plastyczne i stosuje różnorodne, nietypowe techniki plastyczne. Wymienia też nazwiska kilku twórców polskich i zagranicznych. Samodzielnie próbuje analizować i porównywać wybrane dzieła sztuki oraz wyrażać własne opinie na ich temat.
Zawsze przynosi na lekcje potrzebne materiały i dba o estetykę swojego miejsca pracy. 
· Dostateczny / 3 /

Uczeń przyswoił podstawowe wiadomości i najprostsze umiejętności. Bardzo rzadko jest nieprzygotowany do lekcji, stara się utrzymać porządek w miejscu pracy i oddaje większość zadanych prac praktycznych. Posługuje się wybranymi środkami wyrazu i stosuje typowe, proste techniki plastyczne. Uczeń powinien samodzielnie wykonywać łatwe ćwiczenia, a także współpracować w grupie i podejmować próby twórczości plastycznej. Umie podać nazwiska kilku wybitnych polskich twórców.

· Dopuszczający / 2 /

powinien być przygotowany do większości lekcji (przynosić potrzebne materiały) oraz z pomocą nauczyciela wykonywać proste ćwiczenia, wyjaśniać najważniejsze terminy. Potrafi również wymienić kilku wybitnych polskich artystów.
· Niedostateczny / 1 /

Uczeń świadomie lekceważy obowiązek szkolny, ocenę niedostateczną otrzymuje uczeń, który nie spełnia wymogów na ocenę dopuszczającą.
