Rámcový učebný plán, SZŠ Kysucká 14, Senec

Školský rok 2018/19

Poznámky k učebnému plánu
· Súkromná základná škola Kysucká 14, Senec - rešpektuje Rámcový učebný plán, platný od 1. 9. 2015
· Stĺpec ŠVP – povinný počet hodín daný Štátnym vzdelávacím programom 

· Stĺpec ŠkVP – disponibilné hodiny, resp. dotované školou 

· Maximálny počet vyučovacích hodín v celom primárnom vzdelávaní je podľa Školského vzdelávacieho programu 108 hodín.

· Žiaci prvého ročníka majú 26 hodín, druhého a tretieho ročníka ročníka 27 vyučovacích hodín za týždeň, a žiaci štvrtého ročníka majú 28 hodín za týždeň.

· Maximálny počet hodín v celom sekundárnom vzdelávaní je podľa ŠVP 161 hodín. 

· Žiaci piateho ročníka majú 27 hodín, žiaci šiesteho ročníka 30 hodín za týždeň, v siedmom a ôsmom ročníku to je 31 hodín týždenne.
Poznámka:

Škola môže pri tvorbe školského vzdelávacieho programu rozdeliť hodinové dotácie a vzdelávacie štandardy na celý stupeň vzdelávania pri zachovaní postupnosti jednotlivých vzdelávacích štandardov a celkového počtu vyučovacích hodín jednotlivých vyučovacích predmetov za predpokladu, že zachová ich vnútornú logickú štruktúru a zásadu veku primeranosti. Škola môže po prerokovaní v rade školy v školskom vzdelávacom programe stanoviť vyšší celkový počet hodín, najviac však na 108 hodín na 1. stupni a na 161 hodín na 2. stupni. Ak sa škola rozhodne zvýšiť počet hodín, tieto sú financované z vlastných zdrojov.

Dramatická výchova  

· V ročníkoch 1 až 3 je zaradený nový vyučovací predmet časovej dotácii 1 hodina týždenne.
Konverzácie z anglického jazyka
· Vo všetkých ročníkoch je zaradený nový  predmet Konverzácie z anglického jazyka v rozsahu 2 hodiny týždenne, v 8. ročníku 1 hodina týždenne. Konverzácie v ročníkoch 6. až 8. bude v súčinnosti s vyučujúcim predmetu aj lektor ANJ. 
· Na hodinách ANJ a KAJ sa triedy delia na skupiny v predmete anglický jazyk a konverzácia z anglického jazyka (okrem 2. ročníka)
 Náboženská výchova a etická výchova

· Predmety náboženská a etická výchova sa vyučujú ako voliteľné predmety. Zákonný zástupca žiaka podpisuje prihlášku na jeden z vybraných predmetov, ktorý navštevuje počas celého školského roka.
· V rámci predmetu náboženská výchova sa na SZŠ vyučuje katolícke náboženstvo a náboženská výchova evanjelická podľa záujmu.
· Predmet etická výchova je spájaný v triedach: 2.A a 2.B, 3.A a 3.B, 4.A a 5.A. Náboženská výchova: 2.A a 2.B, 3.A a 3.B, 4.A a 5.A, 7.A a 8.A
Informatika
· Vyučovanie predmetu informatika sa vyučuje v odbornej učebni, prípadne v školskej triede s IKT tabuľou a iPodmi, ktoré sú k dispozícii pre každého žiaka.
· Žiaci sú na premet  informatika delení do skupín v každom ročníku, tak aby neboli prekročené kapacitné možnosti učebne.

· V učebni je nainštalovaných 9 žiackych počítačov, jeden učiteľský počítač, multifunkčné zariadenie.

Telesná a športová výchova

· Telesná a športová výchova sa v ročníkoch 1 až 4 vyučuje pre chlapcov a dievčatá spoločne. Triedy na druhom stupni sa delia na skupiny chlapcov a skupiny dievčat, a sú spájané piaty a šiesty ročník, siedmy a ôsmy ročník.

· Súčasťou vyučovania predmetu telesná a športová výchova je 1 hodina týždenne zameraná na plávanie, ktoré sa vyučuje pod odborným dohľadom plaveckých inštruktorov Swim arény, učiteľov TSV a pedagogického dozoru SZŠ, pričom na jedného dospelého inštruktora pripadá skupina s najvyšším počtom žiakov 10. 

· Ostatné hodiny TSV prebiehajú v prenajatých priestoroch SOŠ Kysucká 14, v telocvični, priľahlých športoviskách a v pohybovom štúdiu.
Technika

· Predmet technika je vyučovaný v triedach 5.A a 6.A v dvojhodinových blokoch raz za 2 týždne, ktoré sa  striedajú s výtvarnou výchovou. V 7. a v 8. ročníku sa predmet technika vyučuje v 4-hodinových blokoch 1-krát za mesiac.  Plán je súčasťou prílohy ŠkVP.
Výberové piatky

· V ročníkoch 7 a 8 si počas 2. a 3. vyučovacej hodiny môžu žiaci vybrať, na ktorý predmet pôjde. Vybrať si môžu z predmetov: slovenský jazyk a literatúra, cudzí jazyk, matematika. Aktivita je prenechaná výhradne na žiaka, čím preberá na seba zodpovednosť, čo bude študovať. 
Ochrana života a zdravia

· Povinnou súčasťou výchovy a vzdelávania žiakov základných škôl je učivo Ochrana života a zdravie. Obsah učiva sa realizuje účelovými cvičeniami dvakrát ročne (spravidla na jar a na jeseň). Súčasťou učiva sú zložky teoretická príprava a cvičenia v teréne.

· Súčasťou výchovy a vzdelávania vo vybraných predmetoch, účelových cvičeniach, didaktických hrách a záujmovej činnosti  je aj výchova zameraná na ochranu zdravia, spoločnosti a prírody.

Exkurzie a výlety

· Škola organizuje výchovu a vzdelávanie aj formou exkurzií, školských výletov, škôl v prírode, ktoré sú podľa návrhov triednych učiteľov zaradené do plánu práce školy. Zákonní zástupcovia žiakov sú informovaní o týchto akciách prostredníctvom komunikácie na edupage školy, a  informovaným súhlasom.

· Miesto a čas exkurzie vychádzajú z požiadaviek učebných osnov školského vzdelávacieho programu. Nakoľko sa takéto akcie organizujú aj mimo sídla školy, nepresahuje počet žiakov pripadajúcich na jedného pedagóga 25 žiakov. 

Dopravná výchova
· Pre žiakov prvého stupňa škola organizuje dvakrát ročne pobyt na detských dopravných ihriskách.

Hudobná výchova
· V rámci predmetu hudobná výchova sa v 1. až 3. ročníku vyučuje hra na zobcovú flautu.
