Regulamin konkursu „Pojemnik marzeń”
1. Organizatorem konkursu jest klasa 8a wraz z wychowawcą.
2. Konkurs jest skierowany do uczniów klas I – VII.
3. Celem konkursu jest pokazanie, że „zwykła rzecz” jaką jest pojemnik na odpady może w naszej wyobraźni stać się rzeczą niezwykłą.
4. Czas trwania konkursu:
Konkurs trwa od poniedziałku 10.09. do trzeciej lekcji w piątek 14.09.
5. Zasady konkursu

klasy I-III

Zadaniem każdej klasy jest wspólne zrobienie klasowego pojemnika na odpady w wybranej kategorii: papier, szkło, tworzywa sztuczne lub odpady zielone.

Wielkość: dowolna.

Materiał: dowolny.

Wykonany (podpisany) pojemnik należy wystawić na dolnym korytarzu przy sekretariacie             do piątku do 3 lekcji. Na czwartej lekcji komisja dokona oceny prac (kreatywność, wykorzystane materiały, estetyka, wielkość, przydatność). Wyniki konkursu zostaną ogłoszone w poniedziałek 17.09.
klasy IV-VII

Chętni uczniowie przygotowują pracę plastyczną, która ma przedstawiać projekt pojemnika na odpady: papier, szkło, tworzywa sztuczne lub odpady zielone. Praca powinna zostać przygotowana w taki sposób, by jej ekspozycja była możliwa w pionie, tzn. ma stanowić „obraz”, a nie „makietę”.
Technika prac: dowolna, na kartce/tekturze w wymiarze A4.

Podpisane prace (imię i nazwisko, klasa) należy dostarczyć do piątku do trzeciej lekcji p. Beacie Rybaczuk. Na czwartej lekcji komisja dokona oceny prac (kreatywność, estetyka, wkład pracy). Wyniki konkursu zostaną ogłoszone w poniedziałek 17.09.
6. Prace dostarczone w późniejszym terminie nie zostaną uwzględnione.
7. Nagrody:
Zwycięzcy otrzymają dyplomy i drobne upominki.
Zapraszamy do zabawy!!!

