Základná škola s materskou školou, Kozárovce 927
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PROJEKT – KNIŽNIČNÉ DOBRODRUŽSTVO
realizovaný s podporou Nitrianskeho samosprávneho kraja


Projekt Knižničné dobrodružstvo sa v ZŠ s MŠ Kozárovce realizoval na jeseň v roku 2018. Pri jeho uskutočňovaní boli využité hlavne knihy zakúpené vďaka financiám získaným z tohto projektu. Našou snahou bolo tiež zútulniť školskú knižnicu, vďaka projektu sa nám to podarilo a zakúpili sme dva sedacie vaky. Prostredníctvom jednotlivých aktivít sme sa v deťoch snažili vybudovať a zlepšiť vzťah ku knihám, vďaka ktorým môžu rozvíjať svoju fantáziu a v neposlednom rade im pomôžu stať sa empatickejšími voči ostatným i voči sebe. Zamerali sme sa aj na to, aby sa deťom zlepšila technika čítania a čítanie s porozumením bolo pre nich zábavou, pri ktorej si cibria svoju myseľ a pozornosť. Rozvoj čitateľskej gramotnosti v súčasnosti považujeme za nevyhnutný jav. Je potrebné neustále pracovať na jej zlepšení.


Počas projektu boli deti motivované k čítaniu vopred vybraných kníh, pretože len to im umožnilo zapojiť sa jednotlivých aktivít. 

Prvou aktivitou, ktorou sme si zároveň pripomenuli Medzinárodný deň školských knižníc (22.10.2018) bolo spoločné čítanie starších a mladších žiakov pod názvom Prečítam Ti rozprávku. Žiaci deviateho ročníka čítali spolužiakom zo štvrtého ročníka vybrané rozprávky. Potom o nich vzájomne debatovali, hľadali tému a hlavnú myšlienku umeleckého textu, s ktorým sa teoreticky oboznámili na hodinách čítania. Žiaci zo spomínaných ročníkov sa pri spoločnom čítaní stretli ešte raz, a to 26.10.2018. 

            Potom nasledovala aktivita zameraná na upevňovanie vedomostí a rozvíjanie schopností našich žiakov. Zúčastnili sa jej piataci a šiestaci. Bol to kvíz o prečítaných knihách a ich autoroch. Po prečítaní určených kníh bol pripravený súťažný kvíz, ktorý preveril, ako pozorne knihu čítali a čo si z prečítanej knihy pamätajú. Čerpalo sa napríklad z kníh Malý princ od Antoina de Saint-Exupéryho, Severská mytológia od Neila Gaimana  a  iné. (september – október 2018)

So žiakmi siedmeho ročníka sme robili aktivitu zameranú na rozvoj zručností, tvorivosti a fantázie. Najprv sme si spoločne prečítali úryvky z kníh, ku ktorým vymýšľali zaujímavé záložky, ktoré by mali poslúžiť nielen im, ale aj mladším spolužiakom ako pomôcka pri čítaní doma i v školskej knižnici.  (október– november 2018)

Štvrtou aktivitou bola dramatizácia príbehu naštudovaného a zrealizovaného žiakmi deviateho ročníka. Pozornými divákmi boli mladší spolužiaci z piateho ročníka, ktorých úlohou bolo vytvoriť ilustrácie k príbehu a zreprodukovať ho vlastnými slovami. Všetci zúčastnení sa výborne zabavili a okrem dobrého pocitu si so sebou odniesli posolstvo o tom, že pravda nakoniec vždy zvíťazí a iba ten, kto bojuje čestne, má z víťazstva naozajstnú, nefalšovanú radosť. (september – október – november 2018)

K realizácii projektu boli využité najmä knihy zakúpené z financií z projektu. Do každej takto získanej knihy bola umiestnená informácia „Kniha bola zakúpená v roku 2018 v rámci projektu Knižničné dobrodružstvo. Realizované z prostriedkov Nitrianskeho samosprávneho kraja“.


Pomocou realizovaných aktivít v rámci tohto projektu sme sa snažili žiakov motivovať k čítaniu kníh, ktoré im prinesie nielen radosť zo samotného čítania, ale rozvinú v nich ďalšie úrovne poznania. Dozvedia sa o živote a svete, v ktorom žili ich predkovia, rodičia, v ktorom žijú oni sami, prípadne sa ponoria do štúdia vesmíru alebo prírody. Možno práve vďaka knihám spoznajú sami seba a zistia, čomu sa chcú v dospelom veku venovať. 

 Mladší žiaci mali možnosť počúvať svojich starších spolužiakov a prostredníctvom nimi prečítaných a zahraných príbehov sa mohli ponoriť do sveta fantázie. Zároveň boli tieto aktivity smerované aj k rozvoju čitateľskej gramotnosti. Aby bolo čítanie pre deti zaujímavejšie, okrem neustáleho dopĺňania knižničného fondu novými a pútavými knihami, chceme žiakom v budúcnosti vytvoriť príjemnejšie prostredie knižnice. Zakúpili sme preto i dva sedacie vaky, ktoré sa ihneď stali veľmi obľúbenou súčasťou našej školskej knižnice. 

Ďakujeme Nitrianskemu samosprávnemu kraju za podporu v oblasti kultúry, vďaka ktorému sme mohli dokúpiť knihy do školskej knižnice, zútulniť ju a umožnili sme tak deťom budovať vzťah ku knihám, knižnici a čítaniu. 
Zodpovedné za projekt: Mgr. Zuzana Šebová, Mgr. Lucia Tulová

Riaditeľ školy: Mgr. Richard Demian
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