Opowieści fizyczne #3 – Sklep Pod Kątem Prostym – czyli sprzedaż naukowa cz.1 – grudzień 2018

Nauki były niezwykle pomysłowe. Jedna z nich, Astronomia, otworzyła kiedyś sklepik, w którym sprzedawała swoje artykuły kosmiczne, m.in. gwiazdy (w różnym wieku, wliczając w to także białe karły, czarne dziury, gwiazdy neutronowe itd.), planety, mgławice, układy planetarne, a nawet całe galaktyki. Sklep Astronomii cieszył się olbrzymią popularnością, dlatego produkty błyskawicznie się wyprzedawały, a w sklepie zostawały puste półki.

Ogromny sukces Astronomii sprawił, że inne Nauki również otworzyły działalność handlową. Zapanowała nagle moda wśród Nauk na sprzedawanie i w pewnym momencie prawie każda Nauka miała swój sklep. Nauki wprowadzały różne metody płatności za sprzedawane artykuły.

Wielka przyjaciółka Astronomii, Fizyka, również miała swój własny sklep, w którym sprzedawała fizyczne towary.

Zagadki:

Pytanie za 30 pkt:

· Opisz wybrany produkt ze sklepu Fizyki (na około 2 – 5 zdań). Szczególnie doceniana jest pomysłowość i humor, lecz ważna jest również poprawność merytoryczna. 

Pytania po 10 pkt (2 do wyboru)

· Jak sądzisz, kto mógł być klientem sklepu Astronomii? Wymień wszystkich możliwych kupujących, jacy wpadną Ci do głowy. Rozważ różne możliwości, uwzględniając zarówno wszechmocne istoty transcendentne, jak i ,,zwyczajnych” obywateli Wszechświata.

· Puste półki są pewnym nawiązaniem. O co chodzi? Podaj swoją interpretację.

· Wyobraź sobie, że możesz wybrać się do sklepu Astronomii i dysponujesz nieograniczonym majątkiem, ale możesz kupić tylko jeden produkt. Co byś wybrała/wybrał? Dlaczego?

