
Stalo sa to prvého apríla    

 Stalo sa to prvého apríla . Vymysleli sme spolu otcom pre mamu veľký aprílový žart. Išli sme do železiarstva, tam otec niečo kúpil. Popritom sme mali ísť do Chorvátska. Rozhodli sme sa, že mamu napálime až tam . 
     Už sme boli v hoteli a  otec mi vraví: „Ja nachystám  pascu, ty bež za ňou a príď o 15 minút!“ „Dobre“. Išiel som za ňou na pláž. Otec ďalej chystal pascu . No o chvíľu mi zavolal a bol nahnevaný, lebo ako chystal pascu, červená farba sa mu vyliala na hlavu. Bolo to veľmi vtipné. Povedal mi: „Zajtra to skúsime ešte raz, použijeme bielu farbu.“ Skúsili sme to ešte raz a zasa to nevyšlo, niekto cudzí tade prešiel, ostal celý biely a skríkol: „ Do pekla! To je čajkin trus?“ S otcom sme sa zasmiali, neurobili sme žart z mamy, ale s českého turistu.
      Ale predsa sme si chceli z mamy vystreliť . Otec povedal: „Bež do mora a hraj mŕtveho.“ A ja vravím: „Dobre ,otec.“ No zachránili ma hasiči. Otcovi už došli nápady. Bol veľmi smutný. Odrazu dostal nápad a pošepkal mi ho: „ zober si fľašu vody, napi sa, spadni na zem a tras sa ako ryba na súši“ . Ja hovorím: „Dobrý nápad, to určite vyjde“. Kúpil som si vodu a bác ma o zem,   akoby ma triasla elektrika. Mama ma zbadala a volala záchranárov . Tí prišli a spolu s otcom sme povedali: „ Prvý apríl!“ 
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