Warsztaty terenowe
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13 maja uczniowie klas I-IV pod opieką: pani Wiesławy Myszyńskiej, pani Marzeny Kołodziejskiej, pani Ewy Sobieraj, pana Wawrzyńca Musiała oraz pani Ewy Pasek pojechali do lasu łagiewnickiego w miejscowości Arturówek. Były to warsztaty terenowe pt.: „Świat Przygód” w ramach realizacji programu ekologicznego ,,Zdrowe powietrze – zdrowy człowiek”. 
Na początku dzieci zostały podzielone na dwie grupy: klasy I-II oraz III- IV. Każda grupa poszła ze swoim instruktorem w inną część lasu. Tam uczniowie poznali owady, które można spotkać w lesie. Dowiedzieli się jak powstaje motyl i gdzie najczęściej można spotkać kleszcza. Następnie każdy uczeń dostał lupę i szukał w trawie, na pniu drzewa oraz w krzewach omówionych wcześniej gatunków owadów. Dzieci bardzo chętnie podjęły się tych poszukiwań.
W kolejnej części zajęć uczniowie dowiedzieli się, w jaki sposób drzewa pobierają wodę z otoczenia. W tym celu każdy dostał stetoskop i za jego pomocą osłuchiwał drzewa by usłyszeć jak one piją wodę. Następnie dzieci dowiedziały się dlaczego nie powinno 
się wycinać drzew w lesie i jakie owady można spotkać w starym pniu drzewa. 
Na zakończenie tej części zajęć dzieci utrwaliły swoje wiadomości na temat recyklingu 
i prawidłowej segregacji odpadów. Na trzecią część zajęć uczniowie poszli już do ośrodka. Tam zjedli ciepłe kiełbaski i pyszne ciasteczka, a później malowali gipsowe figurki owadów, które poznali w pierwszej części zajęć warsztatowych.
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15 maja uczniowie klas I-IV pod opieką pani Wiesławy Myszyńskiej, pani Marzeny Kołodziejskiej, pani Małgorzaty Goździńskiej, pana Wawrzyńca Musiała oraz pani Ewy Pasek pojechali do Łodzi do ośrodka ,,Źródła” na warsztaty terenowe pt.: „Oczyśćmy atmosferę”, także dotyczące realizacji programu ekologicznego. Na miejscu uczniowie zostali podzieleni na dwie grupy: klasy I-II oraz III- IV. Każda grupa poszła ze swoim instruktorem w inną część parku. 

Na początku zajęć dzieci bawiły się 
w zabawę „Poznaj moje drzewo” oraz „Zgadnij, jakim jestem zwierzęciem”. Następnie uczniowie zostali podzieleni na mniejsze grupy po kilka osób. Każda grupa miała zadanie. Należało pobrać z otoczenia próbki, np. liście drzew, korę, pyłki kwiatów. Następnie uczniowie dowiedzieli się o tym, w jaki sposób można poznać, czy powietrze wokół nas jest czyste, czy zanieczyszczone. Najlepszym do tego są porosty. 
Im są większe i jest ich dużo tym powietrze jest czystsze. Na zakończenie zajęć uczniowie pracowali z lupami oraz za pomocą ołówka i sznurka badali siłę i kierunek wiatru.
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