Moje wrażenia z seminarium specjalistycznego dla polskich i niemieckich nauczycieli pod nazwą „Użycie i nadużycie mediów w polsko-niemieckiej wymianie młodzieży w dniach 23-27.11.2018 r..

   Pojawiłam się na seminarium, ponieważ dyrekcja szkoły mnie wytypowała. Nie czułam się z tym dobrze, gdyż nie znam języka niemieckiego i wydawało mi się bez sensu, żeby jechać na spotkanie z nauczycielami polskimi i niemieckimi. Ale moje obawy okazały się bezpodstawne. Na miejscu mieliśmy dwóch tłumaczy: Nataszę i Pawła. Niesamowici ludzie. Podziwiam ich zaangażowanie, cierpliwość i spokój. Dzięki nim bez problemów wszystko było dla mnie jasne podczas zajęć i nie tylko.

Seminarium odbywało się w bardzo przyjemnej atmosferze. Wykłady, ćwiczenia, zabawy przeplatały się między kawą, ciastkiem, obiadem i kolacją . Każdego dnia rano, po śniadaniu, Ania Malinowski proponowała nam super zabawę, grę na dobry początek dnia podczas, której każdy uczestnik pobudzał swój umysł i ciało do działania. Bardzo podobała mi się forma zbierania informacji na temat tego, ile czasu spędzamy przed ekranem telefonu komórkowego, tabletu. Spacerowaliśmy po Karpaczu i rozmawialiśmy z przypadkowo napotkanymi osobami w różnym wieku. Potem omawialiśmy swoje wyniki w grupach i na forum wszystkich uczestników seminarium. 

Informacje, które udało mi się uzyskać podczas pobytu w Karpaczu są jak najbardziej wartościowe. Jednak nic nie odda tego, jakich ludzi udało  mi się poznać i  jaką stwarzali przyjazną atmosferę. Dziękuję wszystkim uczestnikom i organizatorom seminarium. Pozdrawiam 
Anna Duda

