“Użycie i nadużycie nowych mediów w polsko-niemieckiej wymianie młodzieży”
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Seminarium specjalistyczne dla koordynatorów wymian polsko-niemieckich, które odbyło się w listopadzie br. było poświęcone ważnemu tematowi, a zarazem problemowi użycia i nadużycia nowych mediów. Szkolenie odbyło się jak to zazwyczaj bywa w świetnej atmosferze, ponieważ do Karpacza wraca się tak, jakby odwiedzało się rodzinę, zgodnie z tym, co powiedział jeden z uczestników seminarium podczas ewaluacji naszych zajęć. Nasza wspaniała organizatorka – Ania Malinowski zaprosiła referentów w osobach: pani Katarzyny Koniecznej i pana Marka Poniedziałka, którzy w sposób fachowy przybliżyli nam ten jakże interesujący temat.W programie seminarium było m. in. wprowadzenie – Media w życiu młodzieży, spojrzenie na ten temat z perspektywy dorosłych i poszukiwanie odpowiedzi na pytanie jak sobie z tym radzić?

W sobotnie popołudnie podzieleni na międzynarodowe grupy wyruszyliśmy do miasta, aby przeprowadzić wywiady z turystami odwiedzającymi Karpacz na temat ilości czasu poświęcanego na korzystanie z internetu w ciągu dnia. Przepytywaliśmy liczne grupy osób w różnym wieku, o zróżnicowanych zawodach i zainteresowaniach, a na koniec grupy prezentowały wyniki na plakatach w formie zestawienia statystycznego, ale tylko w formie papierowej, bez korzystania z dostępu do laptopa czy telefonu, aby sprawdzić na ile można się obejść bez internetu w tego typu zadaniu. Wyniki były bardzo różne, przeciętnie korzystanie z internetu zamyka siew przedziale od 2 do 10 godzin dziennie, ale byli też i tacy, którzy twierdzili, że cały czas są online.

Braliśmy też udział w zajęciach warsztatowych z podziałem na różne role np. nastolatka, jego rodzica i nauczyciela, w celu rozwiązania problemu nadmiernego korzystania z internetu i niebezpieczeństw z tym związanych oraz skutków ubocznych takich jak: zaniedbywanie uczęszczania do szkoły, złe oceny, słabszy wzrok, problemy zdrowotne, dekoncentracja, zasypianie na lekcjach, depresja, brak kontaktu z ludźmi itp. Dyskutowaliśmy też na temat uzależnienia od internetu i rozpatrywaliśmy ten problem zaburzenia wśród dzieci i nastolatków. Po obejrzeniu ciekawego materiału filmowego, można było wysnuć wnioski, ze zbyt wcześnie małe jeszcze dzieci obcują z tabletem, mając go przymontowanego do wózka dziecięcego, jak to ma miejsce np. w Hiszpanii.  W dużym stopniu są winni rodzice, którzy chcą mieć czas dla siebie, włączając dziecku bajkę albo grę i pozwalając na spędzanie dłuższego czasu przy tym zajęciu, a to powoduje uzależnienie. Jeśli od dziecka rodzice wpajają ten nawyk, później trudno jest z nim walczyć, a jeszcze trudniej zwalczyć syndrom odstawienia, ponieważ powoduje on bunt i złość, tak jakby się dziecku odebrało najlepsza zabawkę. Problem z mediami towarzyszy nam w życiu codziennym, a szczególnie w szkole stanowi to trudność, aby wyeliminować notoryczne korzystanie z internetu na lekcji w celach prywatnych nie związanych z lekcją. Mieliśmy też okazję podyskutować o nowych mediach z pozytywnej strony, jak zrobić z nich użytek, aby nie popadać w nałóg i aby nie była potrzebna interwencja psychologa, gdy nauczyciel czuje się bezsilny i jego kompetencje kończą się na rozmowach z uczniem i jego rodzicami, a to nie zawsze skutkuje. 

W niedzielny wieczór pojechaliśmy całą grupą do Ściegny na mszę św. za śp. Leszka Basińskiego, który był dyrektorem tamtejszej szkoły i wiele lat współpracował PNWM, realizując wraz z nauczycielami obecnym na seminarium wymiany polsko-niemieckie.

Grupa była zintegrowana, wesoła i zadowolona z pobytu w Karpaczu, co zawdzięczamy nie tylko wspaniałej organizacji szkolenia, ciekawemu miejscu i miłym ludziom, ale również smakowitej i różnorodnej kuchni w “Gościńcu nad potokiem”, którą bardzo wszystkim polecam, ponieważ uczestnicy jadą z wielką chęcią tam, gdzie można nakarmić nie tylko duszę ale też i ciało.
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