 “Alice's Adventures in Wonderland & Through the Looking-Glass” by Lewis Carroll

In the book titled 'Alice's Adventures in Wonderland & Through the Looking-Glass' by Lewis Carroll there are among others : Alice, who is the main character, Black and White Queen, Black and White King, Black and White Knight, Messengers, Lion and Unicorn, Humpty Dumpty, Tweedledee and Tweedledum, Talking Flowers and Animals.
   This book is about adventures of a little girl in an amazing dream world and relationship with the amazing characters she meets. Each of them tells her a story, which carries a deeper message behind it. These characters have been given human features. 
   While in Mirrored World, Alice experiences many interesting adventures, for example a visit in the Garden of Living Flowers or a social call of Tweedledee and Teeedledum. She also observes a duel between Lion and Unicorn and goes to the Eight Square and becomes Queen.
  My favourite scene is the one in which Lion and Unicorn fight for the crown of the King. It keeps you in suspense and is extremely exciting. 
   I'm delighted with this reading, I'm very happy that I have had the opportunity to read it. It raises the problem of the principles of good manners, talks about imagination and relations between individuals.
   In summary, I recommend to read this book to everyone. Certainly, it will interest both younger and older people.

   W książce pod tytułem "Alicja w Krainie Czarów" i "Alicja po drugiej stronie lustra" autorstwa Lewisa Carrolla występują między innymi : Alicja, która jest główną bohaterką, Czarna i Biała Królowa, Czarny i Biały Król, Czarny i Biały Rycerz, Gońcy, Lew i Jednorożec, Humpty Dumpty, Trilidam i Trilidim, mówiące kwiaty i zwierzęta.
   Książka ta opowiada o przygodach małej dziewczynki w niezwykłym, wymarzonym świecie i relacjach z niesamowitymi postaciami, które spotyka. Każda z nich opowiada jej swoją historię, która niesie za sobą głębsze przesłanie. Postaciom tym zostały nadane cechy ludzkie.
   Podczas pobytu w Lustrzanym Świecie Alicja przeżywa wiele ciekawych przygód, na przykład zwiedza Ogród Żywych Kwiatów, udaje się do domu Trilidama i Trilidima, obserwuje pojedynek Lwa i Jednorożca, trafia do Ósmego Kwadratu i staje się Królową.
   Moją ulubioną sceną jest ta, w której Lew i Jednorożec otaczają pojedynek o koronę Króla. Trzyma w napięciu i jest niezwykle ekscytująca.
   Jestem zachwycona tą lekturą, bardzo się cieszę, że miałam okazję ją przeczytać. Porusza ona problem siły wyobraźni, relacji międzyludzkich oraz zasad dobrego wychowania.
   Podsumowując, jak najbardziej polecam każdemu przeczytać tę książkę. Z pewnością zaciekawi ona zarówno młodsze jak i starsze osoby.
