'Just So Stories' by Rudyard Kipling

Kipling's book 'Just So Stories' is a set of amusing tales about our planet and the way it works, but written rather extraordinarily. In 12 short chapters, the author presents his point of view on various biological issues.
Just to name a few :
-about the kangaroo; how it has changed at its very own request
-about the cavemen; how they invented writing
-about the elephant; where its long trumpet comes from and who else was affected
-about the proud camel and very unusual punishment
-about the leopard and his dark spots (That’s propably the most interesting chapter in the whole book.)
I really enjoyed the book. It may seem childish (originally Kipling wrote it for his daughter) but it's not only a great introduction to exploring the world for the youngest but also an amusing and eye-opening content for adults. I really liked the book overall. It was funny and also written in a nice understandable style.I can easily recommend it to everybody!                       
Książka Kiplinga ''Just so stories" to zbiór zabawnych bajek o naszej planecie i o tym, jak działa, ale napisanych dość niezwykle. Autor w 12 krótkich rozdziałach przedstawia swoje spojrzenie na różne zagadnienia przyrodnicze, między innymi                                                      
-o kangurze; jak się zmienił na swoje własne życzenie
-o jaskiniowcach; jak wymyślili pismo
-o słoniu; skąd wzięła się jego długa trąba i kto jeszcze byl w to zamieszany
-o dumnym wielbłądzie i jego niecodziennej karze                                                                                                                   -o leopardzie i jego czarnych plamkach.
Książka bardzo przypadła mi do gustu. może wydawać się dziecinna (Kipling napisał ja dla córki) ale stanowi nie tylko świetne wprowadzenie do odkrywania świata przez dzieci, ale także zabawną i poszerzającą horyzonty treść dla dorosłych. Ogółem bardzo mi się podobała. jest śmieszna i napisana przyjemnym, zrozumiałym językiem. bez wahania poleciłbym ja każdemu!

