WIELKI POWRÓT
Dnia 21 marca na auli przy ulicy Poznańskiej odbyła się uroczysta gala wręczenia nagród najbardziej wyróżniającym się uczniom szkoły - PROMETEJE. Tradycja tego święta została odnowiona po niespełna rocznej przerwie. I to z wielkim hukiem!
Prometeje każdego roku odbywają się pod innym hasłem przewodnim. Wybiera je podczas burzliwych obrad Samorząd Uczniowski. Tym razem wyruszyliśmy w muzyczną podróż dookoła świata. Nie mogliśmy odwiedzić wszystkich krajów, więc zdecydowaliśmy sięwyłonić kilkaza pomocą losowania. Padło na Francję, Wielką Brytanię, Hiszpanię, USA, Kolumbię, Meksyk i Indie. Oczywiście nie zabrakło też Polski.
Przybyłych na galę gości powitała dekoracja w stylu imprezy. Na scenie można było zobaczyć budowle i symbole z wielu stron świata: naszą Syrenkę Warszawską, Big Bena, Wieżę Eiffla, Koloseum, Statuę Wolności i Taj Mahal. Wiszący nad środkiem sceny globus oraz flagi wylosowanych państw także przypominały o tematyce imprezy.
Podczas Prometejów obejrzeć można było osiem występów, każdy z innej bajki, a właściwie…z  innego kraju. Piosenką Voyage, voyage imprezę rozpoczęła świetna w roli Desireless pani Paulina Paczesna, a podczas finału żegnała nas wielkim przebojem Wsiąść do pociągu sama Maryla Rodowicz wraz ze swoim chórkiem, czyli wicedyrektor Elżbieta Moś z paniami Ewą Ciesielską, Edytą Szot i Ewą Palutą. Show w ich wykonaniu zasłużył na bis.
[bookmark: _GoBack]Rewelacyjnie zaprezentowali się także inni występujący. Świat egzotycznych Indii przedstawiła klasa IILO, z ILO odwiedziliśmy gorącą Hiszpani, a z 7a zawitaliśmy na ulice Nowego Jorku. Dziewczyny ze szkolnego klubu Zumby zabrały nas do „dzikiej” Kolumbii, mariachi z 7C zrobili „rozróbę” w meksykańskim barze, zaś z 7b popłynęliśmy Żółtą łodzią podwodną Beatlesów prosto do samej Anglii. Było zabawnie, tanecznie, klimatycznie i na wysokim poziomie. Każda występująca grupa zaprezentowała się wyśmienicie. Klasom licealnym w ich występach towarzyszyły wychowawczynie - panie Elżbieta Trojanowska i Beata Nawojska-Idziak.
Nie tylko występujący spisali się na medal. Na wielkie uznanie zasłużyli takżewykonawca obudowy multimedialnej Zbigniew Trojanowski, oraz prowadzące całą galę Natalia Węglewska i Wiktoria Graban- uczniowie klasy IILO.
   Zwycięzców jak zwykle było siedmiu, każdy w innej kategorii. Szkolną MISS VENUS została gimnazjalistka Daria Kędzierska (3A), statuetkę MISTER MARS zdobył uczeń ILO Wiktor Madej. Kolejne trofea powędrowały do rąk: Macieja Religii (ISB) - SPORTOWIEC, Mateusza Pindla (8B) - EINSTEIN, Palomy Zielińskiej (8A) - ARTYSTA, Jana Zasika (IILO) - VIP i Mai Maćków (ILO), która została RÓWNIAKIEM. Zwycięzcy nagrodzeni zostali statuetkami ufundowanymi przez Samorząd Uczniowski.
Nad wykonaniem dekoracji, scenariuszem i przebiegiem całej imprezy czuwała tradycyjnie pani Beata Nawojska-Idziak. 
Prometeje są imprezą cykliczną, znaną dobiegniewskiej społeczności, która tym razem też nas nie zawiodła. Wszystkim przybyłym – rodzicom, gościom z DPS-u i Bierzwnika, byłym uczniom, mieszkańcom Dobiegniewa – serdecznie dziękujemy za to, że byli z nami. Zapraszamy ponownie za rok. Oczywiście 21 marca.

