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Po zjedzeniu śniadania wszyscy udaliśmy się do Szkoły Rossetti na spotkanie z dyrekcją, nauczycielami oraz uczniami. Wszyscy byli bardzo mili oraz uśmiechnięci  Po zapoznaniu udaliśmy się do sali ,w której wszystkie kraje zaprezentowały  swoje szkoły oraz wszyscy się przedstawili. Gdy konferencja się skończyła, wszyscy udaliśmy się do klas, a nauczyciele na spotkania. Najpierw zaprowadzono nas do sali, w której włoskie dzieci mogły realizować własny projekt pt. ,,TG NOI”, później udaliśmy się do klasy ,w której mieliśmy za zadanie opisać po angielsku, dlaczego bierzemy udział w  Erasmusie i jaki się czujemy w Vasto. 
[bookmark: _GoBack]Po zakończonym zadaniu trzej włoscy uczniowie zaprowadzili nas na lekcję matematyki. Po drodze żartowali na temat trochę starego i przygłuchawego nauczyciela. Gdy weszłyśmy za nimi do klasy, spojrzenia wszystkich padły na nas i od razu zostałyśmy zarzucone milionem pytań. Skończyło się na tym, że zamiast lekcji matematyki, odbyło się bardzo miłe spotkanie zapoznawcze. Jak się później okazało, w klasie była Polka, która od kilku lat mieszka w Vasto. Wszyscy w klasie byli bardzo życzliwi i gdy lekcja dobiegała powoli końca, postanowiliśmy zrobić sobie wspólnie zdjęcie.  Po lekcjach udaliśmy się na mały odpoczynek przy kawie i herbacie do pobliskiej kawiarni.
Ostatnią zaplanowaną rozrywką na ten dzień było zwiedzanie zabytków Vasto.  Po odpoczynku wszyscy udaliśmy się na Plac Rossetti, gdzie przywitali nas uczniowie, którzy byli naszymi przewodnikami po Vasto. Zwiedziliśmy bardzo wiele fascynujących zabytków m.in. Palazzo d’Avalos (muzeum) , Katedrę San Giuseppe oraz poznaliśmy bardzo dobrze temperament tamtejszych dzieci, które dały nam się we znaki podczas zwiedzania.
Podsumowując, ten dzień był pełen wrażeń. Wróciliśmy wykończeni do hotelu,ale pełni pozytywnej energii na kolejne przygotowane atrakcje. 
