Wymagania na poszczególne oceny z języka polskiego
CELUJĄCY


Uczeń spełnia wymagania na ocenę bardzo dobrą. Ponadto wykazuje duże zainteresowanie przedmiotem, podejmuje inicjatywę, charakteryzuje się ciekawością poznawczą, sam poszerza wiedzę i dzieli się nią na forum klasy. Uczestniczy w polonistycznych przedsięwzięciach organizowanych na terenie szkoły. 
Redaguje prace pisemne na wysokim poziomie pod względem treści, formy i języka. Zdobyte wiadomości i umiejętności wykorzystuje w sytuacjach praktycznych, tj. dyskusja w czasie lekcji. Posługuje się bogatym słownictwem, swobodnie operuje słowem. 


BARDZO DOBRY

Otrzymuje uczeń, który w bardzo dobrym stopniu opanował wiedzę i umiejętności ujęte w podstawie programowej. Ponadto: pracuje samodzielnie, aktywnie uczestniczy w każdej lekcji, prezentuje własne zdanie, wyraża opinie, dyskutuje, używając przy  tym argumentów.  


DOBRY

Otrzymuje uczeń, który w dobrym stopniu opanował wiedzę i umiejętności ujęte w podstawie programowej. Ponadto pracuje samodzielnie, charakteryzuje się aktywną postawą w czasie lekcji, popełnia jedynie drobne błędy, które po wskazówkach nauczyciela, potrafi sam poprawić.

DOSTATECZNY

Otrzymuje uczeń, który posiada podstawową wiedzę ujętą w programie nauczania. W ocenach cząstkowych przeważają stopnie dostateczne. Wykonując zadania, czasami korzysta z pomocy nauczyciela, zdarza mu się popełniać poważne błędy językowe i ortograficzne.

DOPUSZCZAJĄCY

Otrzymuje uczeń, który ma duże braki wiedzy. Nawet przy prostych zadaniach wymaga pomocy. Robi postępy na miarę możliwości.  Uważa na lekcji, nie przeszkadza.

NIEDOSTATECZNY
Otrzymuje uczeń, który nie opanował podstawowych wiadomości i umiejętności.


